Появление в общественных местах в состоянии опьянения
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       Мировым судьей судебного участка №3 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гр. И.Н., который совершил правонарушение, предусмотренное ст.20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Появление в общественных местах в состоянии опьянения).
Судом установлено, что 30.12.2022, в ** часов ** минут, гр. И.Н., находился в общественном месте, а именно около домовладения №** по ул. ** г. Светлограда Петровского района Ставропольского края, в состоянии алкогольного опьянения, а именно: шел шатаясь, имел неопрятный внешний вид, чем оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность. Данные действия происходили в присутствии свидетелей. От прохождения медицинского освидетельствования отказался, что подтверждается актом медицинского освидетельствования.
В судебном заседании гр. И.Н. вину признал, в содеянном раскаялся и пояснил, что с данным правонарушением согласен.
Основанием для возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях, является нахождение гражданина в общественном месте в такой степени опьянения, которая оскорбляет человеческое достоинство, общественную нравственность (неприятный внешний вид, вызывающий брезгливость и отвращение, грязная мокрая одежда, неустойчивая, шатающаяся походка, пребывание в общественном месте в бесчувственном, лежачем состоянии и т.п.). Таким образом, факт нахождения лица, в состоянии опьянения, влекущем административную ответственность по названной норме, является очевидным и не требует подтверждения результатами освидетельствования на состояние опьянения.
При назначении административного наказания судья учитывает характер совершенного гр. И.Н., правонарушения, личность гр. И.Н., ранее привлекавшегося к административной ответственности, его имущественное положение.
 Обстоятельством, смягчающим ответственность гр. И.Н., в соответствии со ст. 4.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, является его раскаяние. 
Обстоятельств, отягчающих его ответственность, судом не установлено.
В связи с чем, суд считает, что гр. И.Н. следует назначить наказание в виде административного ареста. 
Судья также учитывает, что до рассмотрения дела, гр. И.Н., подвергнут административному задержанию **.12.2022, с ** часов ** минут.
Гр. И.Н., назначено наказание в виде в виде административного ареста сроком на 1 (одни) сутки.
Постановление суда не вступило в законную силу.


