«Сообщать сведения, необходимо в срок»
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Мировым судьей судебного участка №1 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении З., привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст.15.3 Кодекса РФ об административных правонарушения (нарушение установленного срока подачи заявления о постановке на учет в налоговом органе).
Судом установлено, что должностное лицо - директор ООО «***» З., 07.12.2022 представил в Межрайонную ИФНС России №3 по Ставропольскому краю Сообщение о создании на территории Российской Федерации обособленных подразделений (за исключением филиалов и представительств) российской организации и об изменениях в ранее сообщенные сведения о таких обособленных подразделениях, которое необходимо было представить не позднее 14.03.2022, с даты создания обособленного подразделения согласно Сообщения о создании на территории Российской Федерации обособленных подразделений (за исключением филиалов и представительств) российской организации и об изменениях в ранее сообщенные сведения о таких обособленных подразделениях - 14.02.2022, чем нарушил п.п.3 п.2 ст.23 НК РФ. Данное обстоятельство послужило основанием составления заместителем начальника отдела Межрайонной ИФНС России по Ставропольскому краю в отношении директора ООО «***» - З.  27.12.2022 протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
В судебное заседание лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении З. не явился, представил заявление о рассмотрении дела в его отсутствие. С правонарушением согласен, вину признает, в содеянном раскаивается. 
Субъектом данного правонарушения является должностное лицо. 
Таким образом, мировой судья, признавая исследованные в ходе рассмотрения дела доказательства допустимыми и достаточными, и оценивая их в совокупности, признает вину директора ООО «***» - З. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях-нарушение установленного срока подачи заявления о постановке на учет в налоговом органе, доказанной. 
Должностное лицо – директор ООО «***» З. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.15.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и ему назначено наказание в виде предупреждения. 
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