«Не законно продала, получила штраф!»

Мировым судьей судебного участка №4 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении С. по ч.1 ст.14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Из административного материала, поступившего мировому судье в отношении гр. С. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, следует, что при осуществлении проверки гр. С., по адресу: ***обнаружено осуществление деятельности по разведению, содержанию крупного рогатого скота (коров), а так же получению молока с целью дальнейшей реализации за наличный расчет. Деятельность гр. С. направлена на получение систематического дохода, при этом в налоговом органе гр. С. в качестве индивидуального предпринимателя не зарегистрирована.
В судебном заседании гр. С. вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, признала, просила строго не наказывать.
Изучив письменные доказательства по делу об административном правонарушении,  заслушав показания лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, С.,  мировой судья приходит к следующему.
Административная ответственность по ч.1 ст.14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена в случае осуществления предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица.
Мировой судья признал гр. С. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначил ей наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей.

Помощник мирового судьи судебного участка №4
Петровского района Ставропольского края Московец Т.Я.
