Ложный вызов.
      
         Исполняющим обязанности мирового судьи судебного участка №3 Петровского района Ставропольского края, мировым судьей судебного участка №2 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гр. Ж., который совершил правонарушение, предусмотренное ст.19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб)
Судом установлено, что **.06.2023, в 14 часов ** минут, гр.Ж., находясь по адресу: с. ***, ул. Почтовая, **, Петровского района Ставропольского края, осуществила заведомо ложный вызов специализированных служб, а именно полиции, сообщив по телефону о том, что ее муж угрожает ей и детям, что на самом деле не являлось действительностью. 
В судебные заседания, назначенные на *.2023 и *.2023 гражданин Ж., не явился, извещен надлежащим образом, ходатайств о рассмотрения дела в его отсутствие не представил.  
Согласно ст. 26.1 КРФ об АП по делу об административном правонарушении выяснению подлежат: наличие события административного правонарушения; лицо, совершившее противоправное действие (бездействие), за которое КРФ об АП или законом субъекта предусмотрена административная ответственность; виновность лица в совершении административного правонарушения; обстоятельства, смягчающие административную ответственность и обстоятельства, отягчающие административную ответственность; характер и размер ущерба, причиненного административным правонарушением; обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении; иные обстоятельства, имеющие значение для  правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.
В соответствии с ч. 1 ст. 1.5 КРФ об АП лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
Административная ответственность за правонарушение, предусмотренное ст. 19.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, наступает за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб.
Вина гр.Ж в совершении правонарушения, предусмотренного ст.19.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, подтверждена исследованными в судебном заседании письменными доказательствами.
Судья считает, что в действиях гр.Ж имеется состав правонарушения, предусмотренного ст.19.13. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - заведомо ложный вызов полиции.
При назначении административного наказания судья учитывает характер совершенного гр.Ж правонарушения, личность гр.Ж ее имущественное положение. 
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность гр.Ж в соответствии со ст.ст.4.2, 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, судом не установлено. 
Гр. Ж. назначено наказание в виде наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей.
Постановление суда не вступило в законную силу.
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