Просил помощи и повредил имущество.
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №2 Петровского района Ставропольского края мировой судья судебного участка №3 Петровского района Ставропольского края в отношении А, в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 7.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Из административного материала, поступившего мировому судье в отношении А. в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 7.17 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении, следует, 09.12.2022, около 23 часов 30 минут, А. находясь на территории прилегающей к домовладению № ул. Б. г. Светлограда Петровского района Ставропольского края умышленно повредил переключатель поворотов автомобиля марки ГАЗ * причинив ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» материальный ущерб на общую сумму 1850 рублей 00  копеек, что подтверждается справкой о стоимости переключателя представленной  ИП О.
В судебном заседании А. вину в совершении правонарушения не признал и пояснил, что у него не было никакого умысла на причинение вреда ГУП СК «Ставрополькрайводоканал», а именно вырывать переключатель дальнего света в автомобиле.  07.12.2022 он обратился в ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» с вопросом замены водопроводного крана, ему сообщили, что в течении двух суток приедут работники   ГУП СК «Ставрополькрайводоканал».  09.12.2022 года после 23 час. 00 мин. он в третий раз вызвал аварийную машину, когда приехали сотрудники водоканала, он им пояснил, что вода отключена, имеется течь, надо что - то делать.  Из - за того, что вода перекрыта колодец наполнился.  На что ему ответили, что они делать это не будут, это не их работа, захлопнули дверь и собирались уезжать. Он им открыл дверь в автомобиле и сказал «что ребят, надо что-то делать», после чего началась перебранка, его ударили трубой, он соответственно получил сильнейший болевой шок.  Он признает, что дверь в аварийной машине открывал, признает, что он очень эмоциональный человек, в случае жестикуляции рук, он мог что-то повредить, но не сорвать провода. ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» не проводил экспертизу по данным повреждениям в автомобиле. 

Представитель потерпевшего ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» К. пояснила, что со слов водителей в автомобиле ГАЗ, повреждены провода, ущерб предприятию в районе 2000 рублей.  Для предприятия это не значительный ущерб. Будут обращаться в гражданском порядке по поводу возмещения материального ущерба. 
Показаниями свидетеля К. пояснившего суду, что он работает водителем ГУП СК «Ставрополькрайводоканал». 09.12.2022 20 час. 00 мин., он заступил с З. на смену, примерно в 23 час. 30 мин.  поступил звонок от диспетчера Шеиной, о том, что поступила заявка по адресу: г. Светлоград. ул. Они на аварийном автомобиле марки ГАЗ * приехали по указанному адресу. Из домовладения вышел молодой человек, на тот момент они не знали его фамилию, в последствии это оказался Г. Г находился в состоянии опьянении, он им пояснил, что нужно пометь кран, на что они ему  ответили, что, они этим не занимаются. Также они ему пояснили, что надо обращаться в водоканал и за отдельную плату другая бригада из ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» заменит кран. Он и З. сели в автомобиль и собрались уезжать.  Г начал открывать дверь автомобиля  и кричать, «чтобы мы копали колодец и заменили кран». Они еще раз объяснили, что они не могут этого сделать, так как являются аварийной службой и заменой крана не занимаются. У них только ключ один был в автомобиле, которым они могли закрутить и открыть вентиль, пилка небольшая и молоток. Г. начал прыгать и забирать у них ключ. Он его выталкивал ногами, и в этот момент Г. вырвал провод переключателя поворот. Поврежденный переключатель находится возле руля, ближе к двери в автомобиле. 
Показаниями свидетеля З. пояснившего суду, что он работает водителем ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» с напарником К. они заступили на службу в 20 час. 00 мин. Они ехали с вызова по ул. Лесной, им поступил звонок от диспетчера, «что нужно выехать на ул. * г. Светлограда, что идет утечка колодца». Они приехали на место, осмотрели колодец, утечки не увидели, колодец был присыпан, сообщили диспетчеру что утечки не имеется, на, что им сказали езжайте назад. Когда они садились в машину, Г. начал прыгать, и не давал им уехать, К. его выталкивал ногами из автомобиля, и в этот момент Г. вырвал световые приборы в автомобиле. Они поехали на базу без света в автомобиле, было темно, хорошо, что данная улица находится не далеко от базы. Кто вызвал полиция, он точно не помнит. 

Изучив материалы дела об административном правонарушении, заслушав А. представителя потерпевшего, свидетелей, а также иных лиц, суд приходит к следующему.

Административная ответственность за правонарушение, предусмотренное ст.7.17 Кодекса РФ об административном правонарушении, наступает за умышленное повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба.
Таким образом, судьёй установлено, что в действиях А. имеется состав правонарушения и квалифицирует его действия по ст.7.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях, - умышленное повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба.
Мировой судья признал А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.7.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 300 (трехсот) рублей. 

Постановление не вступило в законную силу.

Помощник мирового судьи

судебного участка№2

Петровского района СК                                                                                   Е.И. Сысик
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