Водитель, будь внимательнее на дороге!

Мировым судьей судебного участка №4 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении С. по ч.2 ст.12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Из административного материала, поступившего к мировому судье, в отношении С. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, следует, что 17.04.2023 года в 17 час. 57 мин. на ***********, водитель С. управляя транспортным средством **********, с государственным регистрационным номером ////////126, оставил место дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния, чем нарушил п.п. 2.5 Правил дорожного движения РФ.

В судебном заседании С. признал вину в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. С протоколом об административном правонарушении согласился и просил строго не наказывать.  Пояснил, что в данном ДТП никто не пострадал.

Административная ответственность по ч.2 ст.12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена в случае оставления водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния.

Мировой судья признал С. виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст.12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 1 (одни) сутки.

Помощник мирового судьи судебного участка №4

Петровского района Ставропольского края Московец Т.Я.

