Водители, будь внимательнее на дороге!

Мировым судьей судебного участка №4 Петровского района Ставропольского края за период с 26.06.2023 года по 30.06.2023 года рассмотрены 5 дел об административном правонарушении в отношении граждан по ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Все 5 граждан, привлеченных к административной ответственности, управляя транспортными средствами, допустили выезды на сторону проезжей части, предназначенную для встречного движения, при этом нарушив требования п.1.3 ПДД РФ и дорожной горизонтальной   разметки 1.1.
Административная ответственность по ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена  в случае выезда в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных ч.3 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Мировой судья признал всех граждан виновными в совершении административных правонарушений предусмотренных ч.4 ст.12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначил каждому наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.

Помощник мирового судьи судебного участка №4

Петровского района Ставропольского края Московец Т.Я.

