Выписка из ЕГРН о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным
При заключении любой сделки, будь то продажа или обмен квартиры, сделка, направленная на безвозмездное получение выгоды, стороны обязательно должны быть дееспособными лицами. Это значит, что человек должен понимать свои действия и осознавать их последствия.
Сведения о признании владельца недвижимости недееспособным или ограниченно дееспособным приходят в Росреестр из судебных органов либо органов опеки и попечительства. Если сделка совершается с недееспособным правообладателем, то она будет считаться недействительной.
Выписка из ЕГРН о признании гражданина (владельца недвижимости) недееспособным или ограниченно дееспособным может потребоваться покупателю тогда, когда продавец (владелец объекта недвижимости) психически нездоров либо демонстрирует неадекватное поведение.
Информация о недееспособности гражданина является конфиденциальной. Получение этой выписки доступно для ограниченного круга лиц. Получателями выписки могут быть следующие граждане и организации:
правообладатель или его законный представитель;
юридические лица и физические лица, имеющие доверенность от правообладателя;
залогодержатель недвижимого имущества;
органы государственной власти и местного самоуправления;
суд;
правоохранительные органы;
судебные приставы-исполнители;
наследники по закону и по завещанию;
арбитражные управляющие;
нотариусы и др.
В указанной выписке отображается полная информация о признании правообладателя объекта недвижимости недееспособным либо ограниченно дееспособным.
Есть два варианта предоставления выписки из ЕГРН. Выписка выдается на бумажном либо электронном носителе. Оба варианта имеют одинаковую юридическую силу. Заявитель вправе выбрать форму получения выписки самостоятельно, указав это при заполнении запроса.
Выписка о признании правообладателя недееспособным в электронном виде, отправляемая на электронный почтовый ящик, будет стоить 400 рублей для физических лиц. На готовом документе обязательно проставляется электронная подпись сотрудника Росреестра. При заказе документа на бумажном носителе его стоимость составит 950 рублей.
