Жителям Ставропольского края доступна бесплатная медицинская    
                     реабилитация после перенесённого COVID-19
           Постковидный синдром – это стойкие симптомы и осложнения, которые сохраняются через 4 недели с момента заболевания COVID-19. Чаще всего у переболевших развиваются тромбозы (20-30%), одышка (31,7%), кашель (13,5%), боль в груди и тахикардия (12,7%). Эти симптомы могут свидетельствовать о нарушениях в сердечно-сосудистой и дыхательной системах пациента, отметили в ведомстве. 
         Чтобы выявить развитие хронических заболеваний, теперь можно пройти углублённую диспансеризацию для переболевших коронавирусом, которая началась в России 1 июля. Если по результатам углублённой диспансеризации у пациента обнаружат хронические заболевания, то при необходимости ему назначат лечение, в том числе, медицинскую реабилитацию. Застрахованные по ОМС могут восстановить здоровье после перенесённого COVID-19 бесплатно, по полису ОМС. 
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          Методическими рекомендациями по профилактике и лечению коронавирусной инфекции Минздрава России определено, что в реабилитации нуждаются: 
- пациенты с COVID-19, перенёсшие длительную ИВЛ (искусственная вентиляция лёгких – в течение 2-5 недель); 
- в ряде случаев пациенты, которым проводилась ЭКМО (экстракорпоральная мембранная оксигенация); 
- другие пациенты, исходя из клинических показаний, результатов инструментальных и лабораторных исследований. 
         Для получения направления на медицинскую реабилитацию необходимо обратиться в государственную поликлинику по месту жительства, к своему лечащему врачу.  Медицинская реабилитация после коронавируса показана не всем. Необходимость в её проведении и объём медицинской помощи в каждом конкретном случае определяет врач. 
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