                           Углубленная диспансеризация
          По поручению Президента Российской Федерации с 1 июля во всех регионах России началась углублённая диспансеризация для граждан, переболевших коронавирусом. 
          К сожалению, COVID-19 нередко вызывает опасные осложнения – тромбозы, тахикардию и другие патологии. Благодаря углублённой диспансеризации врачи могут своевременно выявить у пациента обострение хронических болезней сердца, сосудов, почек, лёгких и при необходимости направить на дальнейшее лечение
          Углублённая диспансеризация проводится в два этапа. Первый из них включает несколько исследований. Это общий и биохимический анализы крови, измерение насыщения крови кислородом (сатурация), тест с 6-минутной ходьбой, спирометрия, рентген грудной клетки, приём терапевта, а также анализ на определение концентрации D-димера в крови, помогающий выявлять признаки тромбообразования. 
          По результатам обследований врачи определяют риски и признаки развития хронических заболеваний. При необходимости, для уточнения диагноза, направляют пациента на второй этап. Он состоит из трёх обследований – эхокардиография, КТ лёгких и допплеровское исследование сосудов нижних конечностей. 
          Если по результатам диспансеризации у пациента выявят хронические заболевания или риски их возникновения, то ему будет оказано необходимое лечение и назначена медицинская реабилитация. 
          Для прохождения углублённой диспансеризации после перенесённого COVID-19 необходимо обращаться в поликлинику по месту прикрепления. В первую очередь на обследования пригласят тех, кто переболел в средней и тяжёлой форме. Диспансеризация проводится бесплатно, по полису ОМС. 
          Для того, чтобы необходимость бороться с осложнениями после перенесённого COVID-19 отпала, мы ещё раз призываем всех жителей края пройти вакцинацию. Ведь это единственная возможность избежать опасных последствий для здоровья, которые может повлечь болезнь».
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