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Ставропольского края А.А. Захарченко «О подведении итогов деятельности антитеррористической комиссии Петровского городского округа  Ставропольского края в 2018 году».
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[bookmark: _Hlk532802711]Деятельность антитеррористической комиссии Петровского городского округа Ставропольского края  в 2018 году осуществлялась в соответствии со складывающейся оперативной обстановкой, планом работы комиссии, и поступающими  решениями и рекомендациями антитеррористической комиссии Ставропольского края. 
Так, в период с 01 января по 01 декабря 2018 г. с участием прокурора Петровского района было проведено 5 плановых заседаний комиссии, на которых было принято 93  поручения. В течении года 81 из них было исполнено, 12 продленыдля исполнения.
	 В 2018 году в целях недопущения формирования пособнической базы и «спящих ячеек» международных террористических организаций и противодействия вовлечения в террористическую деятельность граждан и для пресечения распространения экстремистских идей на территории Петровского городского округа Ставропольского краясекретарём АТК совместно с представителями ОМВД России по Петровскому городскому округу с лицами, наиболее подверженными или уже попавшими под воздействие идеологии терроризма и с близкими родственниками лиц, выехавших за пределы Российской Федерации для участия в международных террористических организациях, проведено 10 профилактических бесед.
Для реализации полномочий по профилактике терроризма и противодействию экстремисткой деятельности администрацией Петровского городского округа Ставропольского края  принятамуниципальная программа Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества» от 29 декабря 2017 года № 24. Финансирование по вопросам противодействия терроризму и экстремизма осуществляется только из бюджета Петровского городского округа.
На заседаниях АТК рассматривались самые актуальные вопросы. Например, такие как 
- Подготовка к различным массовым мероприятиям. В настоящий момент активно готовимся к новогодним и рождественским праздникам. Комплексной группой с 27 ноября 2018 года начались проверки мест с массовым пребыванием людей.
- Регулярно проводится заслушивание руководителей объектов экономики, должностных лиц городского округа на заседаниях АТК  о принимаемых мерах по защите объектов от террористических угроз и устранению выявленных недостатков с принятием управленческих решений. По антитеррористической безопасности и профилактике экстремизма за отчетный период заслушано 48 (в прошлом году- 44) руководителей и специалистов городского округа Ставропольского края.
- Рассматриваются на заседаниях АТК и результаты проверок объектов. В  2018 году межведомственной комиссией в составе представителей администрации, полиции, ФСБ и отделения МЧС был проверен 21 объект (2017 год-17 объектов). Результаты, замечания рассмотрены на заседаниях.
     - Неоднократно поднимался вопрос категорирования муниципальных учреждений в соответствии с требованиями по их антитеррористической защищенности. Данный вопрос один из самых сложных в реализации, решение которого не может быть формальным. В соответствии с требованиями  Постановления Правительства РФ № 1235 (учреждения образования) и №176 (учреждения культуры) работа по категорированию объектов образования и культуры в Петровском городском округе была проведена. Но до настоящего времени мы не пришли к единому мнению с ФСБ по вопросу отнесения объектов к той или иной категории. На наш взгляд второй категории  в округе соответствует 3 учреждения образования и 3 учреждения культуры, остальные должны быть отнесены к третьей категории.  Требования же ФСБ присвоить 2 категорию еще 30 учреждениям образования и 10 учреждениям культуры(Дома культуры с. Благодатное, с. Высоцкое, с. Гофицкое, с. Донская Балка, с. Константиновское, с. Николина Балка, с. Просянка, с. Рогатая Балка, с. Шведино). Хорошо, но мы понимаем, что категорированием работа по антитеррористической защищенности учреждений не заканчивается. В течении года для учреждений образования и двух лет для учреждений культуры мы должны привести все прокатегорированные учреждения в соответствии с нормативными требованиями. Так вот, только на три учреждения образования на эти цели потребуется порядка10 млн.руб. единоразово, а затем еще около 1,5млн.руб. ежегодно.  На 33  учреждения эта сумма соответственно увеличится в разы и составит 141,2млн.руб.  Еще 15 млн. потребуется учреждениям культуры.  В ходе публичных слушаний по проекту закона Ставропольского края № 291-6 «О бюджете Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» мною поднимался вопрос отсутствия средств в муниципальных  бюджетах на проведение всех необходимых организационных и инженерно-технических мероприятий. Приведу несколько цифр. Объем бюджета Петровского городского округа на 2019 год составляет 1696,6 млн.руб. Из этой суммы 898,9 млн. руб. - это средства на выполнение полномочий городского округа, причем основная часть этих средств - это содержание муниципальных учреждений. У нас просто нет финансовой возможности в течении года выполнить все необходимые требования по приведению учреждений в соответствие с нормативными требованиями. Безусловно, несмотря на определенные разногласия мы не стоим на месте в этой работе.  Уже сейчас подготовлена проектно-сметная документация на установку ограждения в образовательных организациях, в первом квартале 2019 года в одном учреждении будет установлена система видеонаблюдения, а до конца годы мы планируем сделать это еще в двух образовательных организациях. 
      Таким образом, считаю необходимымвернуться к вопросу категорирования учреждений образования и культуры, рассмотреть возможность выработки единых подходов в данной работе, учитывая реальные бюджетные ресурсы муниципальных образований края.
На 2019 год  определены следующие главные направления в работе АТК и муниципалитета в целом:
	1. Продолжить паспортизацию объектов с массовым пребыванием людей, в соответствии с изменениями в Постановлении Правительства Федерации от 25 марта 2015 г. № 272, а именно объектов культовых сооружений.
	2. Активизировать работу по сбору информации и материалов содержащих признаки экстремизма и терроризма в сети Интернет.
	3.Используяресурсы образовательных организаций, в том числе колледжей, осуществляющих образовательную деятельность на территории округа, молодежного центра «Импульс», молодежных организаций и объединений, проводить мероприятия по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, формированию стойкого неприятия обществом, прежде всего молодежью, идеологии терроризма в различных ее проявлениях.
	4. Продолжить адресную работу среди населения по уточнению лиц, наиболее подверженных или уже попавших под влияние идеологии терроризма и экстремизма.  
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