Выступление 
главы Петровского городского округа Ставропольского края 
Захарченко А.А. 
в ходе выездного совещания комитета Думы Ставропольского края по социальной политике и здравоохранению по вопросу «Об исполнении Закона Ставропольского края «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур» в части доступности учреждений социальной сферы для указанных категорий граждан, состоявшегося 23.11.2018 в г. Светлограде

Уважаемые участники совещания!

[bookmark: _GoBack]Рады приветствовать Вас в нашем округе на совещании по столь актуальному вопросу как обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфракструктуры в части доступности учреждений социальной сферы.
Важно отметить в округе представлен очень широкий спектр учреждений социальной сферы: 59 учреждений образования, 27 учреждений культуры и спорта, 2 учреждения социального обслуживания, больница, которая имеет структурные подразделения практически в каждом населенном пункте. Все они в той или иной мере оказывают услуги в том числе маломобильным группам населения.
 В Петровском районе общая численность инвалидов по состоянию на 01.11.2018 года составляет 7477 человек. Доля инвалидов в общей численности населения Петровского района составляет 10,2 %, т.е практически каждый 10 житель нашего района является инвалидом. Среди них есть и маломобильные группы, которые требуют особого внимания.
Как сказал Президент РФ В.В. Путин «Доступность – это не только сооружение пандусов, специальных лифтов, приспособление дорог и общественного транспорта. Не меньшую роль призвана играть и настройка под нужды инвалидов правил работы наших социальных, информационных и прочих служб».
Проблема обеспечения доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры достаточно актуальна для Петровского района, как и для всей России в целом. Что подтверждается и посещением объектов сегодня.
Большинство объектов, расположенных на территории района, старой постройки, не проходившие реконструкцию или капитальный ремонт. В таких зданиях расположены, в том числе и социально значимые организации и учреждения.  Но несмотря на частичную доступность таких объектов, нами принимаются меры для обеспечения доступа инвалидов к предоставлению необходимой услуги по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме.
Вновь введённые в эксплуатацию здания и сооружения в Петровском районе соответствуют требованиям доступности для инвалидов. Как например МБУ ФОК «Порбеда», или вновь построенные два детских сада.
Поэтому основная задача состоит в том, чтобы привести в норму те объекты, которые были построены несколько десятилетий назад и не соответствуют принципам безбарьерности. То есть, их необходимо дооборудовать. Ранее проведенная работа по мониторингу объектов социальной  инфраструктуры показала, что на территории Петровского района из 199 социально значимых объектов оборудовано, с учетом доступа для инвалидов, 90 объектов (это 45,2%).
С 2014 года Петровский городской округ принимает максимально возможное  участие в реализации краевой подпрограммы «Доступная среда» государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан». 
На сегодняшний день в рамках данной программы оборудованы средствами доступности для  инвалидов и маломобильных групп населения 10 объектов социальной инфраструктуры.   Это - 2 объекта культуры (филиал № 7 «Петровской межпоселенческой центральной библиотеки» г.Светлоград, МКУК «Петровский организационно-методический центр»), 4 объекта физической культуры и спорта (МКОУ ДОД Районная комплексная детская юношеская  спортивная школа»; спортивный зал МБОУ СОШ № 4 г.Светлоград, МКУ «Спорткомплекс им. И.В. Смагина» с.Константиновское, МКУ «Физкультурно-оздоровительный центр с.Сухая Буйвола»), 2 объекта образования (МКОУ ДОД Районный центр детского юношеского технического творчества», МКОУ ДОД «Дом детского творчества») и 2 объекта транспорта и связи (автомобильная стоянка в с.Высоцкое Петровского района СК, автомобильная стоянка на территории отдела образования АПМР СК ).  
Денежные средства район, а потом уже и округ, получил на условиях софинансирования из краевого бюджета.  Общая сумма расходов составила  1 155,43 тыс.руб., в том числе 725,2 тыс.руб. из краевого бюджета и 430,23 тыс.руб. из местного бюджета. 
Проблема приведения в соответствие зданий муниципальных учреждений  это наша задача на перспективу. 
	Например,  здание «Гостиница» было построено и введено в эксплуатацию в 1973 году.  Помещение, расположенное  на 3 этаже здания «Гостиница», в настоящее время находится в муниципальной собственности Петровского городского округа и закреплено на праве оперативного управления за Управлением труда и социальной защиты населения администрации Петровского городского округа Ставропольского края. 
Предъявлять требования к изменениям условий в части доступности к ним инвалидов как к объекту старого фонда можно только при разработке проектной документации на реконструкцию и капитальный ремонт зданий.  С момента ввода  в эксплуатацию указанное здание не подвергалось ни реконструкции, ни капитальному ремонту.
Кроме того, согласно заключения, выданного Петровским филиалом государственного учреждения архитектуры и градостроительства Ставропольского края 03.04.2013г. № 19, возможность устройства пассажирского лифта на 3-й этаж отсутствует.
Однако, для получения консультаций и государственных услуг, предоставляемых Управлением труда, можно обратиться, воспользовавшись кнопкой вызова специалистов, по телефону, через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»,  через государственную информационную систему Ставропольского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», а также через МФЦ, расположенный в  г.Светлограде, и имеющий свои отделения практически во всех селах района. 
Кроме того, инвалидам и всем пенсионерам, состоящим на обслуживании в ГБУСО «Петровский центр социального обслуживания населения» (ЦСОН), помощь в оформлении документов на получение мер социальной поддержки, оказывают социальные работники.
Также, существует такая услуга, как «социальный сервис» - оказание содействия в оформлении документов, необходимых для реализации прав граждан на получение мер социальной поддержки. Она оказывается Управлением труда совместно с ЦСОН. 
Сейчас активно прорабатывается вопрос приобретения первого этажа здания и перевода сюда приема граждан специалистами управления.
	Здание Центрального Дома культуры также можно отнести к проблемным объектам, так как доступ на 2-ой этаж  отсутствует полностью, а 1 этаж доступен частично.  Вместе с тем, для проведения социокультурных мероприятий для инвалидов имеется «Петровский организационно-методический центр», который доступен для инвалидов и маломобильных групп населения.  Этот объект был оборудован в 2014 году в рамках краевой  подпрограммы  «Доступная среда» государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан».
Сегодня разрабатывается проектно-сметная документация на капитальный ремонт учреждения, в котором безусловно будут учтены все требования законодательства.
В 2019 году планируется за счет средств муниципального бюджета оснастить мнемосхемами все учреждения культуры. 
В целом в округе  разработана и утверждена «Дорожная карта» по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг на 2015 – 2022гг.  Мероприятия дорожной карты направлены на создание условий для обеспечения беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры, в том числе муниципальным учреждениям культуры, образования, физической культуры и спорта, транспорта, а также на создание условий для социальной адаптации, реабилитации и интеграции инвалидов в общество. 
         В заключении отмечу, что в районе приняты все возможные меры по доступности получения государственных и муниципальных услуг инвалидам и ведется планомерная работа по созданию доступной среды. 
