Информация
о ходе выполнения мероприятий
 по достижению показателя «доля граждан, зарегистрированных на портале госуслуг» в объеме доведенных плановых заданий




[bookmark: _GoBack]В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от   7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» в части достижения показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме», к 2018 году – не менее 70 процентов, в отчетном периоде администрацией Петровского городского округа Ставропольского края осуществлялось информирование населения о популярных услугах Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) http://www.gosuslugi.ru/ и регионального портала государственных и муниципальных услуг (РПГУ) https://26gosuslugi.ru, о преимуществах их получения для граждан, прошедших процедуру регистрации, подробно описанную на ЕПГУ, в электронном виде.
В целях повышения активности жителей Петровского городского округа по получению услуг в электронной форме на разделах официального сайта администрации Петровского городского округа Ставропольского края и Муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Петровском районе Ставропольского края» (МКУ «МФЦ в Петровском районе СК») размещались информационные материалы (статьи) о возможности получения услуг в электронной форме, а также объявления о предоставляемой населению возможности записаться на прием с целью получения необходимой услуги воспользовавшись модулем «Электронная запись на прием» на портале https://26gosuslugi.ru/.
В разделах официального сайта администрации - «Муниципальные услуги», «Объявления» регулярно размещается информация о возможности, предоставляемой гражданам, имеющим единую учетную запись в в единой системе идентификации и аутентификации (далее - ЕСИА), получать доступ к перечню услуг и возможностей значимых государственных информационных систем, муниципальных информационных систем, использующих ЕСИА.
Разделы содержат ссылки на популярные услуги ЕПГУ и РПГУ, видеоматериалы о возможности получения электронных услуг, ссылку на навигатор по порталу госуслуг с пошаговой инструкцией – «Как зарегистрироваться на портале gosuslugi.ru». Содержит статьи о преимуществах получения услуг в электронном виде посредством использования АПГУ и РПГУ, направляемые в администрацию Петровского городского округа Ставропольского края различными ведомствами. 
Статьи о преимуществах получения услуг в электронном виде публикуются также в новостной ленте официального сайта администрации.
На базе МКУ «МФЦ в Петровском районе СК» функционирует центр обслуживания, осуществляющий регистрацию, восстановление доступа и подтверждение личности пользователей в Единой системе идентификации и аутентификации, с возможностью обращения в территориально обособленные структурные подразделения, находящиеся в сельских поселениях района. Администрацией Петровского городского округа Ставропольского края совместно с МКУ «МФЦ в Петровском районе СК», проводилась регистрация работников учреждений и организаций, расположенных на территории Петровского городского округа Ставропольского края в ЕСИА.
МКУ «МФЦ в Петровском районе СК» еженедельно отчитывался руководству администрации Петровского городского округа Ставропольского края о проведенной работе в целях достижения в Ставропольском крае показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме», установленного подпунктом «в» пункта 1 Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
В ходе рабочих совещаний руководителями муниципальных учреждений, подведомственных администрации Петровского городского округа Ставропольского края, организуемых в администрации Петровского городского округа Ставропольского края, проводилась разъяснительная работа о преимуществах получения услуг в электронном виде, в том числе о предоставляемой населению возможности воспользоваться правом уплачивать различные госпошлины со скидкой в 30% при условии заказа услуги и оплаты ее электронным способом. Участникам мероприятий рекомендовано оказывать содействие в регистрации в Единой системе идентификации и аутентификации всем гражданам, обращающимся за получением услуг.
Среди граждан, лично обращающихся в отделы и органы администрации Петровского городского округа за получением услуг, проводится разъяснительная работа о преимуществах получения услуг в электронном виде, в том числе о предоставляемой населению возможности воспользоваться правом уплачивать различные госпошлины со скидкой в 30%, при условии заказа услуги и оплаты ее электронным способом. Администрацией Петровского городского округа совместно с центром обслуживания при МКУ «МФЦ в Петровском районе СК», осуществляющим регистрацию, восстановление доступа и подтверждение личности пользователей в ЕСИА, оказывалось содействие гражданам в регистрации в ЕСИА.
По состоянию на 1 декабря 2018 года доля граждан, зарегистрированных на портале госуслуг, в Петровском городском округе Ставропольского края составила 75,02 % .
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