
ИНФОРМАЦИЯ

о развитии градостроительства и архитектуры на территории Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году
В 2018 году развитие градостроительства и архитектуры на территории Петровского городского округа Ставропольского края осуществляется путем реализации мероприятий муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Развитие градостроительства и архитектуры» (далее – Программа).
Программа разработана в соответствии с постановлением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 09 октября 2013 года № 960 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Петровского муниципального района Ставропольского края».

Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития Петровского городского округа Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с:

- Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- Законом Ставропольского края от 18.06.2012 N 53-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 октября 2013 г. № 903 «О Федеральной целевой программе «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014-2020 годы)»;

- иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, Петровского городского округа Ставропольского края.

К приоритетам реализуемой в Петровском городском округе Ставропольского края муниципальной политики в сфере градостроительства, строительства и архитектуры относятся:

- повышение качества жизни населения Петровского городского округа Ставропольского края, территориальное развитие и развитие архитектуры и градостроительства посредством совершенствования системы расселения, размещения производительных сил, застройки, благоустройства и сельских поселений Петровского городского округа Ставропольского края;

- обеспечение населения Петровского городского округа Ставропольского края доступным и качественным жильем путем реализации механизмов поддержки и развития жилищного строительства и стимулирования спроса на рынке жилья.

Основными целями Программы являются:

- регулирование градостроительной деятельности на территории Петровского городского округа Ставропольского края;

- эффективное использование бюджетных средств, предусмотренных на реализацию мероприятий Программы.

Достижение целей Программы осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм:
- подпрограмма «Градостроительство и выполнение отдельных функций в области строительства и архитектуры»;

- подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Развитие градостроительства и архитектуры».
За 2018 год, отделом планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края рассмотрено более 3000 заявлений в области градостроительства и земельных отношений.
В рамках реализации в округе отдельных функций в области градостроительства администрацией Петровского городского округа Ставропольского края осуществляется выдача разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, принятие постановлений об утверждении градостроительного плана земельного участка, ведется информационная система обеспечения градостроительной деятельности Петровского городского округа Ставропольского края, производится установление границ земельных участков и территориальных зон.
По состоянию на 20 декабря 2018 года:

- выдано 79 разрешение на строительство, по результатам рассмотрения 6 заявлений принято решение об отказе; 

- 49 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;

- 21 разрешение на ввод объектов в эксплуатацию, по результатам рассмотрения 2 заявлений принято решение об отказе;
- 12 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;

- принято 119 постановлений администрации Петровского городского округа Ставропольского края об утверждении градостроительного плана земельного участка;

В целях ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Петровского городского округа Ставропольского края (далее – ИСОГД), отделом планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края в ИСОГД в 2018 год внесено 119 градостроительных плана земельных участков, 1068 документов в отношении застроенных и подлежащих застройке земельных участков. Ведение ИСОГД, администрацией Петровского городского округа, осуществляется с помощью программ Microsoft Offisce 2007 и Foxit Reader. По состоянию на 20 декабря 2018 года поступило 715 запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц по предоставлению сведений, содержащихся в ИСОГД.

Установлены границы территориальной зоны ОД (зона делового, общественного и коммерческого назначения) города Светлограда Петровского района Ставропольского края. На данные цели из бюджета Петровского городского округа Ставропольского края выделено 580,00 тыс. рублей.
Отделом планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края осуществляется реализация права потребителей на получение добросовестной и достоверной рекламы, создание благоприятных условий для производства и распространения социальной рекламы, предупреждение нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе. За 2018 года выдано 5 разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. 
В 2018 году в рамках муниципальных контрактов подготовлено 32 градостроительных плана и 7 межевых планов, на что израсходовано 186,886 тыс. рублей. Контракты на проведение комплексных кадастровых работ в 2018 году не заключались в связи с принятием распоряжения Правительства Ставропольского края от 21 мая 2018 № 195-рп «О внесении изменений в распоряжение Правительства Ставропольского края от 02 мая 2017 г. № 103-рп «О проведении комплексных кадастровых работ на территории Ставропольского края в 2018-2019 годах» и выделением софинансирования в виде субсидии из федерального бюджета органам местного самоуправления на проведение комплексных кадастровых работ в 2019 - 2020 годы.

Основные меры правового регулирования в сфере градостроительства и землеустройства, направленные на достижение цели и (или) конечных результатов Программы, предусматривают разработку и принятие ряда нормативных правовых актов, в том числе распоряжений и постановлений администрации Петровского городского округа Ставропольского края. В течение 2018 года осуществлено (в рамках правопреемственности) внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования села Гофицкое Петровского района Ставропольского края, произведена разработка 20 и утверждение 6 административных регламентов оказания муниципальных услуг в области градостроительства и землеустройства.
Отделом планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края осуществляется информационное взаимодействие с органами Росреестра. В рамках подготовки проектов постановлений в 2018 году, сотрудниками отдела планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края осуществлено более 10000 запросов, отправлено посредством системы межведомственного электронного взаимодействия 40 технических планов в целях постановки на кадастровый учет построенных и реконструированных объектов капитального строительства, поданы 148 заявлений о регистрации договоров аренды и дополнительных соглашений, направлено более 60 межевых планов в целях постановки земельных участков на кадастровый учет. 

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Развитие градостроительства и архитектуры» и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Развитие градостроительства и архитектуры» направлена на осуществление управленческой и организационной деятельности отдела планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края в рамках реализации Программы и функций, определенных Положением об отделе планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края. 
Отделу планирования территорий и землеустройства администрации Петровского городского округа Ставропольского края необходимо продолжить работы по выполнению основных мероприятий по муниципальной программе Петровского городского округа Ставропольского края «Развитие градостроительства и архитектуры» в 2019 году в целях создания комфортной среды проживания граждан Петровского городского округа.
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