ОТЧЕТ
муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное формирование  Петровского городского округа Ставропольского края»  о проделанной работе за 2020 год.
       В 2020 году муниципальным казенным учреждением «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края» проводилась работа, направленная на повышение эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, снижению возможных негативных последствий чрезвычайных ситуаций, пропаганде знаний в области защиты населения, территорий от чрезвычайных ситуаций, проведению аварийно-спасательных работ на территории Петровского городского округа Ставропольского края. 
За отчетный период, в режиме круглосуточного дежурства, оперативные дежурные ЕДДС обеспечивали  контроль за оказанием помощи людям, которые обращались по единому номеру «112», организовывали информационное взаимодействие с аварийно-диспетчерскими службами организаций, обеспечивающих жизнедеятельность Петровского городского округа Ставропольского края, осуществляли информирование дежурных диспетчерских служб, привлекаемых для ликвидации чрезвычайных ситуаций об обстановке, принятых и рекомендуемых мерах, обобщали  информацию о произошедших чрезвычайных ситуациях, ходе работ по их ликвидации и представляли информацию, как руководству Петровского городского округа, так и ГУ МЧС Ставропольского края. 
Так, в течение 2020 года в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное  формирование Петровского городского округа Ставропольского края» поступило 5270 вызовов по номеру «112», что более чем в 2 раза (рост-213,9%)  выше показателей 2019 года. Анализ позволяет сделать вывод о том, что в 2020 году запрос на оказание помощи единой дежурно-диспетчерской службой имеет устойчивую тенденцию к возрастанию. 











Наибольшее количество поступивших вызовов переадресовано в различные службы жизнеобеспечения, в том числе: 299 - в пожарную охрану, 872 вызова - в отдел МВД России по Петровскому городскому округа, 1671 вызовов - в службу скорой медицинской помощи, в диспетчерскую ООО «Газпром Межрегионгаз» - 112 вызовов. 	






С целью улучшения качества работы диспетчерского персонала единой дежурно-диспетчерской службы Петровского городского округа совместно со службой обработки  вызовов и информации Ставропольского края (СОВИ СК) и федеральным казенным учреждением «Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ставропольскому краю» (ФГКУ ЦУКС СК), проводилась работа по дистанционной подготовке операторов системы «112».  В 2020 году проведено 20 совместных тренировок.
В ноябре 2020 года Учреждение приняло участие в краевом конкурсе на «Лучшую единую дежурную диспетчерскую службу Ставропольского края». Конкурсной комиссией проверялись порядок ведения служебной документации, наличие и работоспособность оборудования Системы-112, умение диспетчерского состава действовать в нештатных ситуациях. Начальником ФГКУ «ПАСС СК» В.В. Алексеевым была отмечена высокая готовность службы и заявлено, что ЕДДС Петровского городского округа стала полноценным сегментом Системы 112 Ставропольского края. Занять призовое место не позволило отсутствие в штате Учреждения должности системного администратора. 
Вместе с тем нельзя не отметить и ряд проблемных вопросов в работе ЕДДС. В течение 2019-2020 года имел место ряд случаев выхода Системы-112 из строя. В связи с отсутствием в штате Учреждения должности системного администратора, для устранения неполадок в частном порядке привлекались сотрудники отдела информационных технологий и электронных услуг администрации Петровского городского округа, что не могло не сказаться на оперативности и времени ремонта оборудования. Благодаря быстрым и  своевременным действиям специалистов отдела информационных технологий администрации, регулярно появляющиеся неисправности своевременно устраняются. Полагаю, что наличие в штате учреждения специалиста по информационным технологиям является не прихотью, а вынужденной необходимостью. Не лишним считаю отметить тот факт, что должность системного администратора из 33 ЕДДС муниципальных образований Ставропольского края отсутствует только в ЕДДС Петровского городского округа, ЕДДС Степновского муниципального района и ЕДДС г. Лермонтова.
Работа по подбору и обучению кадров в учреждении, проведенная в предыдущих годах, позволила свести к нулю такой  наболевший ранее вопрос, как текучесть кадров. В 2020 году текучесть кадров составила 0% (2017 год-40%, 2018 год- 30%).
В отчетном периоде спасателями аварийно-спасательного отряда проводились поисково-спасательные и другие неотложные работы.
В 2020 году количество выходов на поисково-спасательные работы составило 531  (473-2019 год). 
Количество пострадавших/из них детей: 190/14.
              - спасено/из них детей: 184/14;
              - погибло/из них детей: 7/0;
Участвовало в поисково-спасательных работах спасателей: 1062;
Задействовано единиц техники:  531, в том числе:
                - автомашин: 473;
                - плавсредств: 16.
        Поисково-спасательные работы проводились в тесном взаимодействии  со всеми  звеньями Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, задействованными в Петровском муниципальном районе. 
	Особенностью   работы спасателей в 2020 году стало увеличение количества случаев оказания помощи бригадам скорой медицинской помощи при транспортировке маломобильных больных. Данная задача не является обязательной для спасателей при выполнении повседневной работы, однако Учреждение не могло остаться в стороне в то время, когда значительно увеличился процент госпитализируемых больных. Хочется отметить, что помощь оказывалась спасателями на фоне пандемии коронавируса COVID-19, однако случаев отказа работниками учреждения в помощи медикам не было. За отчетный период в 56 случаях была оказана помощь при транспортировке больных. 
В зимний период 2020 года погодные явления вызвали сложные дорожные условия, гололед и как следствие, всплеск чрезвычайных происшествий на дорогах округа. Используя технику повышенной проходимости, спасатели 21 раза выезжали на буксировку автомобилей, сошедших с трассы. 
Ежегодно с приходом пожароопасного периода обстановка с пожарами осложняется, и 2019 год не стал исключением. Спасатели муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное формирование  Петровского городского округа Ставропольского края»  21 раз привлекались для тушения ландшафтных пожаров, которые возникали на территории округа.
В целях предупреждения  чрезвычайных ситуаций в 2020 году проводился мониторинг территории Петровского городского округа Ставропольского края, осуществлено 79 выходов дежурных смен аварийно-спасательного отряда, проведено 78 профилактических мероприятий различного характера, проведено 6 показательных занятий в учебных заведениях Петровского городского округа. 
	На обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения  «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края» в 2019 году были выделены средства в размере  7569,93 тыс. руб., исполнение составило 7477,01 тыс. руб.
 	Основной статьей расходов учреждения является выплата заработной платы работникам, оплата налогов и связи. Заработная плата работникам выплачивалась в установленные сроки два раза в месяц.
[bookmark: _GoBack]       	Прочие доходы от оказания платных услуг составили – 198,07 тыс. руб. были направленны на приобретение специальной одежды, запасных частей к автотранспорту и спецтехнике, услуг связи, услуг по обучению операторского персонала и спасателей и т.д.
	Следует отдельно отметить тот факт, что в 2020 году, благодаря дополнительному финансированию Учреждения администрацией Петровского городского округа, значительно обновилась материально-техническая база. Закуплено новое компьютерное оборудование, приобретено оборудование, которое в будущем будет использоваться в ходе аварийно-спасательных работ. В настоящее время автомобиль аварийно-спасательного отряда, все технические средства, необходимые для выполнения работ, находятся в исправном состоянии. Работоспособность оборудования и автомобильной техники  поддерживается силами работников Учреждения. Коллектив муниципального казенного учреждения  «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края» укомплектован на 100% и готов к выполнению задач по предназначению.  
       
    	Основные задачи на 2021 год:
	1. Повышение эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств, при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС.
	2. Проведение аварийно-спасательных работ на территории Петровского городского округа Ставропольского края и на обслуживаемых объектах.
3. Повышение оперативности реагирования на возникающие чрезвычайные ситуации и происшествия.
      	Выполнение этих задач позволит повысить защищенность населения и территории Петровского городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, что в свою очередь скажется на улучшении основных оперативных показателей.
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Петровского  района городского 
округа Ставропольского края»                                                         К.Д.Ткаченко
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