Отчет
отдела культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края о проделанной работе 
за 2018 год

В 2018 году приоритетные направления деятельности отрасли «Культура» Петровского городского округа Ставропольского края:

- развитие единого культурно - информационного пространства;

- поддержка инновационных и творческих проектов;

- сохранение, развитие и стимулирование народного творчества, создание условий для выявления и развития талантов, творческой реализации;

- организация и развитие библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов;

- оперативное информационное обслуживание населения;

- создание и накопление методического фонда;

- формирование положительного имиджа учреждений культуры;

- развитие и внедрение программной деятельности;

- укрепление и развитие материально-технической базы объектов культуры.

Сеть учреждений культуры Петровского городского округа Ставропольского края в настоящее время насчитывает 55 объектов (работа 1 сельского филиала приостановлена из-за аварийного состояния здания):
24 клубных учреждения:

- 1 городской МБУК «Петровский организационно – методический центр»;
- 1 городской Дом культуры МКУК «Центральный Дом культуры города Светлограда» (и 5 филиалов: 3 городских и 2 сельских);
- 13 сельских Домов культуры (и 4 сельских филиала) (работа 1 сельского филиала приостановлена из-за аварийного состояния здания).
22 библиотеки:

МКУК «Петровская централизованная библиотечная система» включает 7 городских библиотек (в том числе 1 – МКУК «Петровская централизованная библиотечная система») и 15 сельских библиотек;
2 музея:

- МКУК «Народный музей села Сухая Буйвола»;
 
- МКУК «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова»;
7 учреждений дополнительного образования:

 
- 1 городская МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» (и 5 сельских филиалов);

- 1 городская МБУДО «Светлоградская детская художественная школа».
Отдел культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края (далее – отдел культуры) координирует работу сети учреждений культуры, дополнительного образования в сфере культуры по формированию единого культурного пространства.
В соответствии с Программой поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников учреждений обеспечено установление оплаты труда в зависимости от качества оказанных муниципальных услуг и эффективности деятельности работников по заданным критериям и показателям. 

В 2018 году все работники отрасли «Культура» получили стимулирующие выплаты, предусмотренные новой системой оплаты труда. Выплаты направлены на повышение заинтересованности работника в более эффективном и качественном выполнении своих трудовых обязанностей, в проявлении инициативы, повышении своей квалификации, в продолжительной работе в учреждении. Размер стимулирующих выплат зависел от личного вклада каждого сотрудника, от интенсивности и показателя работы, от качества выполняемых работ, стажа непрерывной работы и выслуги лет. Стимулирование составляет не менее 30% от фонда оплаты труда. Работники сельских учреждений культуры, дополнительного образования получают компенсационные выплаты в размере 25% за проживание в сельской местности, а также меры социальной поддержки на оплату коммунальных услуг.

На 01.01.2019 года фактически достигнутый уровень заработной платы составил:
- педагогические работники – 23850,00;
- работники культуры –22893,30.
Отдел культуры является юридическим лицом, главным распорядителем бюджетных средств подведомственных учреждений культуры, дополнительного образования в сфере культуры. В течение отчетного года не было допущено нецелевого использования бюджетных средств, кредиторской задолженности по заработной плате, коммунальным услугам и другим текущим платежам.
Кроме того, в 2018 году объем платных услуг, оказанных учреждениями культуры Петровского городского округа составил 2143,975 тыс. рублей.

За отчетный период на проведение капитального ремонта были выделены и освоены средства в объеме 12909,286 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета 4378,215 тыс. рублей, из средств местного бюджета - 7 728,571 тыс. рублей, иные источники финансирования – 802,5 тыс. рублей.

Выделение средств из бюджетов разных уровней позволило провести капитальный ремонт в следующих учреждениях:
- «Ремонт кровли здания МКУК «ДК с. Донская Балка»  (1968903,00 руб., в том числе: средства краевого бюджета – 1445636,91 руб.; средства бюджета Петровского городского округа – 363966,09 руб.; средства населения и индивидуальных предпринимателей муниципального образования – 159300,00 руб.);

- «Ремонт кровли и фасада здания МКУК «ДК с.Просянка». (2702160,00 руб., в том числе: средства краевого бюджета – 1045467,25 руб.; средства бюджета Петровского городского округа – 1293492,15 руб.; средства населения и индивидуальных предпринимателей – 363200,00 руб.);
- «Ремонт здания МКУК «ДК с. Ореховка» (2643006,16 руб., в том числе: средства краевого бюджета – 1887112,28 руб.; средства бюджета Петровского городского округа – 475893,88 руб.; средства населения и индивидуальных предпринимателей – 280000,00 руб.)

За счет средств бюджета Петровского городского округа в 2018 году проведены работы:
капитальный ремонт кровли здания в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Светлоградская районная детская музыкальная школа» (5064,6 тыс. рублей);
ремонт асфальтобетонного покрытия внутридворовой территории, изготовлены и установлены ворота с калиткой в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Светлоградская детская художественная школа» (211,22 тыс. рублей);
замена старых оконных блоков на 19 пластиковых стеклопакетов в муниципальном казенном учреждении культуры «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова» (234,4 тыс. рублей);
замена электропроводки в Ореховском филиале № 13 муниципального казенного учреждения культуры «Петровская централизованная библиотечная система» (75,0 тыс. рублей);
ремонт кабинетов в муниципальном казенном учреждении культуры «Дом культуры села Сухая Буйвола» (10,0 тыс. рублей).

Все учреждения культуры Петровского городского округа Ставропольского края оснащены современными системами пожаротушения и оповещения людей о пожаре и обеспечены первичными средствами пожаротушения.
За отчетный период на противопожарные мероприятия освоено 909,02 тыс. рублей.
В 2018 году кадровый состав отрасли культуры Петровского городского округа Ставропольского края составил 323 работника, из них:

20 человек - руководители (6,2 % от общего количества), 220 человек - специалисты (68,1 %), 83 человек - технические специалисты (25,7 %).

Высшее профессиональное образование имеют 62 человек (19,2 %), высшее образование - 37 человек (11,5 %), среднее профессиональное образование – 101 человек (31,3 %), среднее образование – 24 человек                      (31,3 %).

Обучаются в ВУЗах 13 специалистов (4 %). 11 специалистов обучаются в средних профессиональных учебных заведениях (3,41 %).

Повышение квалификации прошли 45 человек (13,9 %).

В 2018 году в учреждениях культуры Петровского городского округа Ставропольского края проведена аттестация 8 работников, прошедших аттестацию в учреждениях дополнительного образования (2,5 % от общего количества.

Число работников со стажем:

- до 1 года составляет 30 человек (9,3 %);
- от 1 года до 3 лет - 49 человек (15,2 %);
- от 3 до 10 лет - 94 человека (29,1 %);
- от 10 до 20 лет - 62 человека (19,2 %);
- свыше 20 лет - 71 человек (22 %).

Возраст сотрудников:

- до 30 лет составляет 32 человека (9,9 %);
- от 31 до 40 лет - 71 человек (22 %);

- от 41 до 50 лет - 97 человек (30 %);
- от 51 до 60 лет - 83 человека (25,7 %);

- свыше 60 лет - 40 человек (12,4 %).

Число работников предпенсионного возраста составляет 83 человека (25,7 %), число работников пенсионного возраста – 40 человек (12,4 %). 

Средний возраст работников – 45,5 лет. 

Актуальной является потребность в профессиональных кадрах в учреждения культуры. Требуются хормейстер, звукорежиссер, аккомпаниатор-концертмейстер, хореограф, балетмейстер, киномеханик, режиссер массовых представлений, научный сотрудник, преподаватель (ДМШ), культорганизатор и др.
В подведомственных учреждениях культуры трудоустроены 6 инвалидов, заквотированно 2 рабочих места.
Ведется работа по развитию наградной деятельности:

- Почетной грамотой администрации Петровского городского округа Ставропольского края награждены 16 человек (Синельникова О.А., Куруп М.А., Павлун А.П., Жуковская Л.А., Батищева Н.Г., Тищенко В., Петрова Т.Ю., Иващенко Э.А., Сарапий З.С., Заикина Г.В., Чмутова Т.Ф., Дубовской Е.А., Баранник Н.С., Дорошенко Л.И., Ермоленко И.И., Мазур И.В., Нещадимова Е.Ю., Холоша В.А.);
- Почетной грамотой министерства культуры Ставропольского края награждены 2 человека (Сергеева Т.Н., Курашенко С.П.);
- Медалью «За доблестный труд III степени» награждены 2 человека (Деньщикова Н.Н., Дружбина И.В.).
Постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 года № 15 «Об утверждении муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Культуры Петровского городского округа Ставропольского края» (в редакции от 29 декабря 2018 года № 2392) утверждена муниципальная программа «Культура Петровского городского округа Ставропольского края».

На реализацию программных мероприятий в 2018 году было предусмотрены средства 118 488,19 тыс. рублей, уточненный план – 160 618,73 тыс. рублей. Фактические расходы в 2018 году составили 155 874,43 тыс. рублей. Из общего финансирования муниципальной программы предусмотрены ассигнования:

- федеральный бюджет –2 075,86 тыс. рублей;

- краевой бюджет –25 172,05 тыс. рублей;

- районный бюджет – 133 370,82 тыс. рублей.

По состоянию на 31.12.2018 года расходы на реализацию программы составили 7,9% от бюджетных ассигнований округа.

Муниципальная программа Петровского городского округа Ставропольского края «Культура Петровского городского округа Ставропольского края» в 2018 году реализовывалась в соответствии с целями и приоритетами социально-экономического развития округа, путем выполнения программных мероприятий в сфере культуры, сгруппированных в две подпрограммы, включенных в программу, в том числе:

1 «Организация досуга и создание условий для обеспечения жителей услугами организаций культуры, дополнительного образования в сфере культуры»;

2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Культура Петровского городского округа Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия».

Ответственным исполнителем Программы является отдел культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края, соисполнителями подпрограмм - подведомственные ему учреждения культуры, дополнительного образования в сфере культуры.


Подпрограммой 1 «Организация досуга и создание условий для обеспечения жителей услугами организаций культуры, дополнительного образования в сфере культуры» предусмотрена реализация следующих основных мероприятий:


1. Сохранение и популяризация традиционной народной культуры в Петровском городском округе.
В учреждениях культуры Петровского городского округа Ставропольского края действуют 317 клубных формирований различной направленности: самодеятельного и прикладного творчества; духовно-нравственного, патриотического, экологического, краеведческого, правового воспитания; досуговые. А в 2017 году количество клубных формирований – 312. Посещают клубные формирования 4 496 человек, что на 62 человека больше чем в 2017 году.
Учреждения культуры, дополнительного образования сфере культуры Петровского городского округа Ставропольского края осуществляют свою деятельность согласно разработанных и утвержденных планов работы учреждений на год, квартал, месяц, а также планов работы учреждений в летний период. Согласно планам организуются и проводятся культурно-досуговые мероприятия в учреждениях культуры, в том числе на летних площадках.

За отчетный период проведено 6531 культурно-массовое мероприятие, и 6409 в 2017 году соответственно.

2. Кинообслуживание населения Петровского городского округа.

МБУК «Петровский организационно-методический центр» (кинозал «Дружба») работает в тринадцатичасовом и в четырнадцатичасовом режиме – от 6 до 10 сеансов в сутки. Билеты реализуются по предварительной продаже в течение суток, а также во время фильма (в течение первых сорока минут). 

Каждый четверг премьерный показ 2 фильмов. В неделю идет демонстрация 6-8 новых фильмов, которые отбираются по топ десятке лучших фильмов. 

Учреждение сотрудничает с 23 прокатными организациями по поставке фильмокопий: с ООО «20 век ФОКС», ООО «Уолт Дисней Студиос Сони ПикчерсРелизинг», ООО «Централ ПартнершипСейлз Хаус», ООО «ЮниверсалПикчерс Интернэшнл», ООО «ДиСиПи 24. Цифровая доставка», ООО «Мосфильм Мастер», ООО «СинеЛаб Дата Деливери», ООО «Каропрокат», ООО «Каропремьер», ООО «Наше кино », ООО «Мульт в кино, ООО «Вольгафильм», ООО «Кинологистика», ООО «Экспонента Плюс», ООО «Марсианин», ООО «Мегофильм», ООО «Дистрибуционная Кинокомпания «Парадиз», ООО «Ракета Релизинг», ООО «Кинодетство», ООО Кинокомпания «Пионер», ООО «Капелла фильм».

В 2018 году состоялось 2203 киносеанса, из них российских фильмов – 1180, зарубежных фильмов – 1023. Общий вал сбор от платных услуг, оказанных учреждением составил 3 699 261,64 руб., сбор за кинопоказ составил 3 647 350,00 руб. Средств от арендной платы получено 33 000,00 руб.


3. Осуществление хранения, изучения и публичного представления музейных предметов, музейных коллекций.

Фонды - это совокупность музейных предметов и относящихся к ним вспомогательных материалов, которые принадлежат музею и постоянно пополняются, определяя его профиль. Главными задачами и целями научно – фондовой работы музея являются: формирование и развитие музейного собрания, обеспечение сохранности музейных ценностей – памятников истории и культуры, создание условий для их широкого общественного использования. Муниципальными музеями продолжалось систематическое и тематическое комплектование коллекций. Основной источник комплектования - дарение.

В состав музейных коллекций, отражающих историю и современность МКУК «Гофицкий историко-краеведчемий музей им. Ю.И.Бельгарова» и МКУК «Народный музей села Сухая Буйвола» в Государственный электронный каталог включено 8 426 предметов основного фонда, из них,      6 537 предметов внесено МКУК «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова», и 1889 предметов - МКУК «Народный музей села Сухая Буйвола».


Культурно – образовательная деятельность является важным компонентом музейной коммуникации и одним из ведущих направлений музейной работы. В муниципальных музеях Петровского городского округа она ведется по разным направлениям: экскурсионно-массовая работа, культурно-образовательные программы, экспозиционно-выставочная деятельность.
Муниципальные музеи предоставляют услуги на безвозмездной основе для всех категорий посетителей.

В течение анализируемого периода времени количество выставок, организуемых музеями, увеличилось в 1,8 раз.


4. Осуществление библиотечного, библиографического и информационного обслуживания населения Петровского городского округа.
Библиотеки МКУК ПЦБС максимально приближены к населению территориально. На отдаленных точках округа действуют 18 передвижных библиотек и пунктов выдачи.
В Петровском городском округе Ставропольского края насчитывается 10 населенных пунктов, в которых отсутствуют стационарные библиотеки, в 5 из них организованы пункты выдачи. Общая численность населения, не охваченного библиотечным обслуживанием в этих пунктах, составляет 0,67 тыс. человек.
Чтобы обеспечить информацией всех жителей района, в библиотеках организованы такие внестационарные формы работы как передвижки. Они действуют не только в ЦБ, но и в некоторых сельских библиотеках: с.Рогатая Балка, с.Ореховка, с.Донская Балка, с.Благодатное, п.Прикалаусский, с.Шангала и с.Сухая Буйвола. Всего в МКУК ПЦБС 18 передвижек. В среднем обслуживание передвижек осуществляется 1 раз в месяц. Всего в 2018г. доля удаленных пользователей составила 4,4 % от общего числа пользователей.
В 2018 году поступило 5470 экземпляров книг. Основной проблемой в формировании фондов на протяжении последних трех лет остается уменьшение финансирования комплектования. Из-за этого и постоянного увеличения цен на издания уменьшается количество, а при этом страдает и качество приобретаемых документов (приобретается только художественная литература, литература прошлых лет издания). В данных условиях книжный фонд пополняется за счет книг, подаренных читателями и взамен утерянных. 
Объем электронного каталога составляет 349475 новых и ретроспективных изданий 321435 – в 2017 году), что составляет 78% библиотечного фонда. За 2018 год внесено 28 040 экз.
Целью деятельности библиотеки является обеспечение доступности информационных ресурсов. Одним из информационных ресурсов библиотек МКУК ПЦБС является электронный каталог. Он раскрывает состав и содержание библиотечного фонда печатных документов, обеспечивает свободный доступ к информационным ресурсам МКУК ПЦБС и служит для реализации многоаспектного информационного поиска. Объем электронной (цифровой) библиотеки, сформированной центральной библиотекой составляет 24 экз.

Всего в 2018 году в библиотеках округа проведено 904 мероприятия по различным направлениям деятельности основные, ставшие традиционными: «Библионочь», 17-й районный фестиваль творческой молодежи «Души прекрасные порывы», районный литературный фестиваль «Погружение в классику».
Кроме того в 2018 году МКУК "Петровская централизованная библиотечная система" работала над выполнением собственных целевых программ и проектов:

•
«К добру через книгу» - программа духовно-нравственного и эстетического развития читателей Центральной библиотеки МКУК ПЦБС в 2018 году;

•
«Уверенный библиотекарь. Ступени к мастерству. 2018 год» - Программа профессионального развития библиотечных работников Петровского муниципального района в 2018 году;

•
«Жизнь прекрасна, не губите ее» - творческий проект по профилактике вредных привычек филиала №2 с. Гофицкое.

•
«Гармония стихий» - проект эстетического и культурного развития читателей  городского филиала  №4;

·  «Нам этот мир завещано беречь» - экологический  проект Ореховского сельского филиала №13;

· «Библиотека + семья = добрые друзья» - проект по семейному чтению Просянского филиала №15;

· «Фабрика здоровья» - проект по здоровому образу жизни Благодатненского филиала №17;
· Краеведческая тропа «Моя земля – моя история» - краеведческий проект Прикалаусского сельского филиала №18.
5. Обеспечение деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования в сфере культуры.
На 31 декабря 2018 года контингент обучающихся составил 587 человек, из них в МБУДО СДХШ - 147 чел., в МКУДО СРДМШ – 440 чел. По сравнению с 2017 годом прирост контингента составил 2,7 %. Процент охвата детей услугами дополнительного образования составил 7,6% в 2018 году.

В 2018 году на содержание имущества, находящегося в муниципальной собственности МБУ ДО СДХШ из средств муниципального бюджета были выделены средства в размере 211223 тыс.руб. Проведен ремонт асфальтного покрытия на территории учреждения, изготовлены и установлены въездные ворота, а так же текущий ремонт внутренних помещений и приведение их в соответствие с современными требованиями

В течение учебного года педагоги учреждений дополнительного образования и обучающиеся принимали участие и стали победителями в районных, зональных краевых, международных, конкурсах, фестивалях, выставках.
Всероссийские: II всероссийский конкурс «Кубанские мотивы» с.Казгулак, Туркменский район, всероссийский конкурс талантов г. Москва, всероссийский детский конкурс инструментального исполнительства «Звучащий мир» (всероссийский центр дистанционных мероприятий Аврора), всероссийский детско-юношеский конкурс инструментального исполнительства «Музыкальный Олимп» дистанционный, всероссийский заочный музыкальный конкурс «Мелодинка», I всероссийский заочный конкурс исполнителей на струнно-смычковых инструментах «4 струны», III православный всероссийский фестиваль-конкурс казачьей песни с.Высоцкое.
Международные: VIII Международный конкурс талантов «Звёздное Пятигорье» г.Пятигорск,  IX Международный конкурс «Пятигорск зажигает звёзды», Фестиваль международных и всероссийских дистанционных конкурсов «Таланты России».

Краевые: открытая краевая музыкально-теоретическая Олимпиада 2018 года учащихся ДМШ и ДШИ Ставропольского края, краевой конкурс юных пианистов «Призвание», краевой конкурс оркестров народных инструментов, 

краевой конкурс хоровых коллективов, краевой фестиваль-конкурс «Школьная весна Ставрополья» районный этап, XII краевой конкурс джазовой музыки «Весенний блюз», краевой конкурс «Веснушки. Школьная весна-2018». (Гран-при- 3, дипломы 1 место – 27, дипломы 2 место- 34, дипломы 3 место- 18).
МБУДО СДХШ было выставлено 729 работ в 57 конкурсах различных уровней (международные – 1, Всероссийские - 12, межрегиональные – 3, краевые – 7, зональные – 1, районные – 4, городские – 6, внутришкольные -21).


6. Осуществление организационно-методической деятельности.

Всего в отрасли культуры округа трудятся 323 человек, из них 20 человек - руководители (6,2 % от общего количества), 220 человек - специалисты (68,1 % от общего количества), 83 человек - технические исполнители (25,7 % от общего количества).

С целью оказания методической и практической помощи молодым специалистам учреждений культуры клубного типа, в рамках данного основного мероприятия МБУК «Петровский организационно-методический центр» проводит ежегодно:

- 12 семинаров, круглых столов;
- 4 мастер-класса;

- разрабатывает 10 методических пособий.
7. Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры).

На территории Петровского городского округа Ставропольского края расположено 66 (шестьдесят шесть) объектов культурного значения, из них 64 (шестьдесят четыре) регионального значения и 2 (два) федерального значения:
Памятники истории – 36 шт.

Памятники искусства – 23 шт.

Памятники археологии – 2 шт.

Памятники градостроительства и архитектуры – 5 шт.

На основании решения Ставропольского крайисполкома от 01.10.1981 № 702 «Об утверждении списка памятников истории и культуры Ставропольского края, подлежащих государственной охране как памятников местного и республиканского значения» в единый Государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации включено 66 (шестьдесят шесть) объектов.

В 2018 году зарегистрированы права собственности на:

- «Памятник воинам-землякам, погибшим в годы гражданской и Великой Отечественной войн» (назначение: 14. Сооружение историческое, площадь: 7,1 кв.м, кадастровый номер: 26:08:000000:3790, адрес: Ставропольский край, Петровский район, п. Рогатая Балка, ул. Первомайская, д. 96а и земельный участок под ним;

- земельный участок, занимаемый объектом «Площадь мемориалов в комплексе» (площадь: 1235 кв.м, кадастровый номер: 26:08:060406:102, адрес: Ставропольский край, Петровский район, с. Донская Балка, ул.Ленина, 100а).
В декабре 2018 года начата работа по оформлению прав муниципальной собственности на 6 объектов культурного наследия и занимаемые ими земельные участки.
Права собственности не зарегистрированы еще на 14 объектов культурного наследия.

На проведение ремонтно-реставрационных работ на объектах культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, финансовые средства в 2018 году не были предусмотрены в бюджете Петровского городского округа Ставропольского края.

Для проведения текущего (косметического) ремонта объектов культурного наследия израсходовано 42 772,00 руб.

Информационные надписи установлены на 8-ми объектах культурного наследия.

8. Организация и содержание мемориалов «Огонь Вечной славы».

На территории Петровского городского округа находится 10 мемориалов «Вечный огонь». В 2018 году в круглосуточном режиме «Вечные огни» функционировали в 9-ти населенных пунктах округа: г. Светлоград, с. Высоцкое, с. Гофицкое, с. Донская Балка, с. Константиновское, с. Просянка, с. Шведино, с. Благодатное, с Сухая Буйвола (в с. Рогатая Балка не были зарегистрированы права собственности на мемориал «Вечный Огонь»).

В 2018 году отдел культуры заключил следующие контракты:

- на техническое обслуживание «Вечных Огней»;

- на поставку природного газа к мемориалам «Вечный Огонь»;

- на транспортировку природного газа к мемориалам «Вечный Огонь».

В связи с необходимостью замены приборов учета на указанных выше мемориалах «Вечный Огонь» были подготовлены технико-экономические расчеты и внесены изменения в проектную документацию, проведена процедура согласования изменений в проектной документации с ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь», приобретены и установлены новые приборы учета потребления газа, проведена аттестация счетчиков газа.

9. Реализация проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах.

В 2018 году в рамках программы развития территорий муниципальных образований края, основанных на местных инициативах три учреждения культуры приняли участие в реализации данного проекта:
- «Ремонт кровли здания МКУК «ДК с. Донская Балка» (1968,903 тыс. руб.); 
- «Ремонт кровли и фасада здания МКУК «ДК с. Просянка» (2702,160 тыс. руб.); 
- «Ремонт здания МКУК «ДК с. Ореховка» (2643,006 тыс. руб.). 
Благодаря реализации данной программы на территории Петровского городского округа Ставропольского края качество проектов, творческих задумок, несомненно, возросло, а жизнь в селе стала более яркой и насыщенной, талантливые и преданные своей профессии работники Домов культуры смогли в лучшем качестве воплотить в жизнь интереснейшие идеи.
Подпрограммой 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Культура Петровского городского округа Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» предусматривает реализацию основного мероприятия обеспечение реализации программы.
Реализация подпрограммных мероприятий способствовала созданию условий для развития единого культурного пространства на территории Петровского городского округа  Ставропольского края, условий для равного доступа граждан к культурным ценностям, благоприятных условий для коммуникации представителей разных народностей, пропаганды толерантного отношения и культуры добрососедства в социокультурном обществе округа через диалог культур, проведения культурной политики по разнообразию культурных ценностей Петровского городского округа, исторического и культурного наследия.

В 2018 году в рамках выполнения программных мероприятий проведены ставшие традиционными фестивали, конкурсы:

- конкурс профессионального мастерства работников культуры «Звезда культуры»;


- открытый межрайонный конкурс театров моды «Звездный след»;


- фестиваль – конкурс патриотической песни «Салют Победы!»;


- фестиваль фольклорного искусства «Играй, гармонь – звени, частушка!»;


- традиционный Фестиваль дружбы народов «Радуга» (с.Гофицкое) который в этом году приобрел масштабы мероприятия Петровского городского округа; 
- выставка – конкурс декоративно-прикладного творчества «Традиции живы!»;


- фестиваль «Соцветие земли Петровской»;


- праздник хлеба «Богатство нив Петровских»;


- фестиваль – конкурс молодых исполнителей «Восходящая звезда».


В учреждениях культуры Петровского городского округа Ставропольского края на 31 декабря 2018 года действовало 26 «народных коллективов самодеятельного художественного творчества»:

- Ансамбль эстрадно-спортивного танца «Непоседы;


- Хор русской песни «Русские узоры»;


- Ансамбль «Надежда»;


- Ансамбль «Звонница»;


- Ансамбль песни и танца «Нива золотая» им. М.С.Севрюкова;


- Вокальная группа «Ровесники»;


- Детский духовой оркестр;


- Казачий ансамбль «Казачья вольница»;


- Вокальный ансамбль «Шведяночка»;


- Танцевальный ансамбль «Малинки»;

- Вокальная группа «Тальяночка»;

- Детский танцевальный коллектив «Каприз»;


- Детский танцевальный коллектив «Фламинго»;


- Ансамбль «Пой, казаче»;


- Ансамбль народной песни «Россияночка»;


- Фольклорный ансамбль «Молодушки»;


- Инструментальный ансамбль «Вира»;


- Вокальный ансамбль «Неугомонные»;


- Вокальный ансамбль «Степные зори;


- Танцевальный коллектив «Дарина».


- Ансамбль народных инструментов «Садко»;

- Вокальный ансамбль «Маков цвет»;

- Объединение «Школа красоты и грации «Жемчужина»;

- Вокальная группа «Любавушка»;

- Детский инструментальный оркестр «Светлые зореньки»;

- Вокально-инструментальный ансамбль «5+».


Среди главных достижений в сфере культуры Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году можно выделить следующее: муниципальные казенные учреждения культуры «Дом культуры села Гофицкого» и «Дом культуры села Высоцкого» стали участниками партийного проекта «Единой России» «Культура малой родины». Проект направлен на развитие и обновление материально-технической базы сельских клубов и Домов культуры. Это обновление необходимо для Домов культуры, особенно – в небольших муниципальных образованиях, где они порой являются единственными центрами культурной и общественной жизни. Как показывает практика, обновление материально-технической базы приводит к увеличению числа участников культурно-массовых мероприятий, росту клубных формирований и кружков, направленных на развитие творческого потенциала детей и молодежи.
МКУК «ДК с. Гофицкого» на приобретение светозвукового оборудования выделено 1100,0 тыс. руб., софинансирование за счет средств бюджета Петровского городского округа Ставропольского края составило 92,0 тыс. руб.

МКУК «ДК с. Высоцкого» на приобретение театральных кресел сметной стоимостью 1040,0 тыс. руб., софинансирование за счет средств бюджета Петровского городского округа Ставропольского края составило 73,0 тыс. руб.

МКУК «Дом культуры села Высоцкого» и МБУДО «Светлоградская детская художественная школа» стали победителями конкурса «Лучшее новогоднее оформление организаций территории, фасадов зданий муниципальных учреждений культуры».

Обучающийся 5 класса МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» Тимошенко Степан стал стипендиатом Губернатора Ставропольского края (постановление Губернатора Ставропольского края от 24.12.2018 года № 421 «О назначении именных стипендий Губернатора Ставропольского края наиболее одаренным учащимся и студентам образовательных организаций культуры и искусства на 2019 год»).

МБУДО СДХШ приняла участие в XIV Международном конкурсе детского творчества «А.С.Пушкин глазами детей». Победителями стали Анастасия Степанченко и Обухова Мария. Рисунки победителей экспонировались на выставке в Музее-заповеднике и опубликованы в журнале «Юный художник».

МКУК «ДК с. Донская Балка» (ансамбль "Казачья вольница", ансамбль "Родники") и МКУК «ЦДК г.Светлограда» (ансамбль «Горлинка») стали обладателями гран-при этапа всероссийского конкурса "Жемчужина Кубани 2018". 

В 2018 году Прикалаусский филиал № 18 стал участником краевого конкурса среди общедоступных библиотек Ставропольского края на звание лауреата премии имени Андрея Губина «За сохранение традиций и развитие инноваций по итогам деятельности в 2017 году в номинации «Лучшая сельская библиотека».

В отчетном году сразу два сельских филиала - Дон-Балковский №16 и Благодатненский №17 стали победителями конкурса по отбору лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений Ставропольского края, и их работников на получение денежного поощрения в 2017 году. Учреждения получили денежное поощрение по 100,0 тыс. рублей. На эти средства была улучшена МТБ этих филиалов, приобретены компьютер и ноутбук, два цветных принтера, телевизор, фотоаппарат, кафедры и столы.

1 марта 2018 года на базе Ставропольской краевой библиотеки для молодежи им. В.И.Слядневой были подведены итоги краевого конкурса на звание лучшей системы обслуживания молодежи в библиотеках городов и районов Ставропольского края «Молодежный библио-лидер - 2017».

МКУК «Петровская централизованная библиотечная система», войдя в восьмерку лидеров, награждена дипломом за лучшую организацию библиотечного обслуживания молодежи в СК в номинации «Проф-отрыв».

Вместе с тем, имеется ряд нерешенных проблем. Наиболее приоритетные объекты культуры Петровского городского округа Ставропольского края, требующие капитального ремонта: 

муниципальное казенное учреждение культуры «Центральный Дом культуры города Светлограда» требуется капитальный ремонт здания. В мае 2018 года закрыт зрительный зал из-за аварийности. Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт здания на сумму 349 303,85 тыс.руб.
муниципальное бюджетное учреждение культуры «Петровский организационно-методический центр» (капитальный ремонт зрительного зала (380 мест), фасада здания, износ «одежды сцены», составляет 100 %);
муниципальное казенное учреждение культуры «Петровская централизованная библиотечная система». 
- В капитальном ремонте нуждается Ореховский филиал №13 – замена окон и дверей, ремонт пола и крыши (на сумму 1729 тыс.руб).  

- Филиал № 2 библиотека с.Гофицкое. Здание 1961 года постройки. Необходим капитальный ремонт крыши, отопления, полов, окон и дверей. Общая финансовая потребность 1420,4 тыс.рублей. 
- Городской филиал №7 – необходима замена крыши, окон, дверей, пола и отопления на сумму – 2657,57 тыс.руб.
требуется проведение комплексного капитального ремонта здания филиала № 2 «Клуба поселка Горного» муниципального казенного учреждения культуры «Дом культуры поселка Рогатая Балка».
требуется проведение комплексного капитального ремонта здания муниципального казенного учреждения культуры «Дом культуры села Николина Балка».
В 2019 году отдел культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края продолжит работу по сохранению и развитию отрасли культуры округа, при взаимодействии с администрацией Петровского городского округа Ставропольского края, министерством культуры Ставропольского края, по решению задач укрепления материально-технической базы объектов культуры, укрепления кадрового потенциала отрасли.

Начальник отдела культуры

администрации Петровского

городского округа 

Ставропольского края
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