Информация отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края об итогах летней оздоровительной  кампании в Петровском городском округе Ставропольского края в 2021 году

После годового перерыва, связанного с риском распространения новой коронавирусной инфекции, полноценный отдых летом наши дети ждали особенно. Сделать так, чтобы летние каникулы прошли весело, интересно и с пользой сегодня была задача педагогов. 
Перед организаторами летней оздоровительной кампании стояла главная цель: 
- содействие физическому, психическому, интеллектуальному, нравственному развитию детей; создание педагогической воспитательной среды, способствующей укреплению здоровья детей как жизненно важной ценности и сознательного стремления к ведению здорового образа жизни и, конечно же, безопасность детей в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции.
Выполнялись первоочередные задачи:
-  уделить максимальное внимание развитию личности ребенка, раскрыть его способности на основе удовлетворения интересов и потребностей (духовных, интеллектуальных, двигательных),
-   создать условия для развития физической активности и оздоровления, 
- развивать у ребенка положительные личностные качества (доброты, терпимости, ответственности), 
- пропагандировать здоровый образ жизни, как эффективное средство активного отдыха. 
В Петровском городском округе в 2021 году ситуация по количеству функционирования организаций отдыха детей и их оздоровления изменилась.
На базе образовательных организаций в летний период 2021 года были открыты 20 лагерей с дневным пребыванием детей в количестве 1503 человека. В связи с проведением строительных работ на территории в МКОУ СОШ № 5 г.Светлограда и ремонтных работ здания МКОУ СОШ № 15 п. Прикалаусский проведение лагерных смен в летний период стало невозможным. В данных учреждениях функционировали площадки по месту жительства и досуговые площадки в онлайн режиме.  Не функционировал в 2021 году лагерь при государственном казенном учреждении социального обслуживания «Светлоградский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» и загородный лагерь «Родничок». 
На основании проведенного технического обследования МБУ ДО ДООЦ «Родничок» получено заключение экспертизы № 14/05/21И от 06 мая 2021 года о том, что «исследуемое нежилое здание не отвечает требованиям, предъявляемым к нежилым помещениям, является непригодным для временного пребывания и ремонту или реконструкции не подлежит». Поэтому  проведение летней оздоровительной кампании 2021 года в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Родничок» не представлялось возможным. Для возобновления работы загородного лагеря в дальнейшем разработана проектно-сметная документация. 
В июле 2021 года была проведена закупочная процедура с целью определения подрядчика для выполнения разработки проектно-сметной документации  «Реконструкция комплекса зданий и сооружений муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Родничок» в с. Гофицкое, ул. Виноградная, 1 А, 1 Б» и сопровождение при проведении государственной экспертизы. По итогам закупочной процедуры 12.07.2021 года был заключен Муниципальный контракт                                                     № 0121600005621000099_267496 на выполнение вышеуказанных работ.
На основании Постановления Главного государственного санитарного врача по Ипатовскому, Апанасенковскому и Петровскому районам Ставропольского края от 31мая 2021 года  в МБОУГ № 1, на базе которой должен был работать школьный лагерь с дневным пребыванием детей «Городок фантазеров», были  введены ограничительные мероприятия (положительные результаты ПЦР-тестов у работников пищеблока) с 1 июня 2021 года. Все дети отдохнули в данном лагере во вторую смену. На основании Предписания Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю «О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий должностного лица, осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор» от 28.06.2021 г. № 19 работа школьного лагеря  «Родник» МКОУ СОШ № 6 им. Г.В.Батищева во вторую смену переведена в дистанционный режим. На основании Постановления Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю «О госпитализации (изоляции) проведении обязательного медицинского осмотра временном отстранении от работы, проведении профилактических прививок, введении (отмене) карантина» от 28.06.2021 г. № 1 работа школьного лагеря «Солнышко» МКОУ СОШ № 8  во вторую смену также была переведена в дистанционный режим. Количество мест в данных школьных лагерях с дневным пребыванием (70 человек) перераспределено по другим лагерям.
Согласно приказа отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 14 мая 2021 года № 232 «О создании комиссии по проверке готовности организаций отдыха и оздоровления детей Петровского городского округа Ставропольского края к началу летней оздоровительной кампании 2021года» во всех школьных лагерях с дневным пребыванием детей с 18.05.2021 года по 21.05.2021 года проведена проверка готовности организаций отдыха и оздоровления детей Петровского городского округа Ставропольского к началу летней оздоровительной кампании 2021 года, учитывая обеспечение комплексной безопасности, выполнения норм санитарного и пожарного законодательства. 
В каждом оздоровительном учреждении проведена работа по формированию необходимой документации, получены санитарно-эпидемиологические заключения для организации отдыха детей и их оздоровления на основании экспертного заключения на деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления, выданного Филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в Изобильненском районе» соблюдаются требования санитарного законодательства по созданию благоприятных и безопасных условий для отдыха и оздоровления детей. 
Согласно протокольному поручению заседания координационного совета по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ставропольского края № 70 от 27 апреля 2021 г.  был разработан и составлен План противоэпидемических мероприятий по предупреждению заноса, распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 и оказания медицинской помощи несовершеннолетним, пребывающих в организациях отдыха детей и их оздоровления в Петровском городском округе Ставропольского края в случае осложнения эпидемиологической ситуации по новой коронавирусной инфекции COVID -19, согласованный с ТОУ Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Ипатовском районе, ГБУЗ СК «Петровская РБ» и утвержденный главой Петровского городского округа Ставропольского края. На основании данного плана в каждой организации отдыха детей и их оздоровления были назначены ответственные за исполнение пунктов плана.
В оздоровительных учреждениях был укомплектован штат работников, включающий в себя квалифицированный персонал, имеющий специальное образование и опыт работы в детских учреждениях, прошедший предварительные и периодические медицинские осмотры, гигиеническую подготовку и аттестацию. Для предупреждения формирования эпидемических очагов острых кишечных инфекций вирусной этиологии  были приняты меры по обследованию работников пищеблоков, занятых в работе летних оздоровительных учреждений. Все работники пищеблоков образовательных организаций прошли медицинские осмотры, в том числе и на норо- и ротовирусные инфекции, что составляет 100 %. Кроме этого, в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции 65 % работников, задействованных в детских лагерях прошли вакцинацию против COVID-19. Остальные являлись переболевшими, имеющими антитела или медицинские противопоказания. Допуск всего персонала на каждую смену осуществляется при наличии результатов обследований на новую коронавирусную инфекцию методом, определяющим генетический материал или антиген возбудителя (ПЦР исследование).
В каждой оздоровительной организации были разработаны профильные смены по программам технической – 1 (25 детей), естественнонаучной – 6 (380 детей), физкультурно-спортивной – 8 (240 детей), художественной – 6 (250 детей), туристско-краеведческой – 6 (280 детей) и социально-гуманитарной направленностей – 10 (328 детей). Согласно планов проводились соответствующие познавательные, воспитательные, развивающие, развлекательные мероприятия. 
В целях повышения роли педагогических работников в развитии, воспитании, формировании общей культуры, создания системы отдыха, обеспечения социальной защиты детей в каникулярное время для развития проектной культуры педагогов и управленцев образовательных организаций в Петровском городском округе 25 марта 2021 года был проведен ежегодный конкурс проектов «Каникулы- 2021», в котором приняли участие 21 образовательная организация округа. По результатам конкурса 1 место занял проект МБОУ гимназии № 1 «Экспериментляндия», авторы – Алейникова Е.В., Волкова И.И.; 	2 место – проект МКОУ СОШ №11 «ШИК. Энергия старта», авторы – Анисимова Т.И., Исаева С.В.; 3 место – проект МКУ ДО РДЭЦ «Нескучное лето в цифре и без» авторы Павленко О.В., Перепелица М. Ю., Гордиенко С.В., Тихонова Е.В.	Приз зрительских симпатий получил проект МКОУ  СОШ №10 «АБВГДейск и поколение.RU», авторы - Дерюгина М.Ф., Костина И. А. Все эти проекты и другие проекты, представленные на конкурс, были рекомендованы к реализации в летний период в лагерных сменах в школьных лагерях с дневным пребыванием детей. 
Так на базе МБОУ Г № 1 г. Светлограда была организована работа лагеря с дневным пребыванием детей «Городок Фантазеров». На время смены лагерь превращался в удивительную страну химических превращений «Экспериментляндия». Дети в отрядах стали представителями начинающих маленьких химиков. Каждая делегация имела свой отличительный атрибут (банты, галстуки, ленты, платки), девиз, речевку, эмблему. В течение смены проходили мастер-классы, опыты, эксперименты, соревнования, конкурсы, викторины, квесты, направленные на развитие познавательной активности. Работа была построена в тесном контакте с местным социумом, ребята смогли окунуться в изучение интересных научных тем, связанных с областью химии. В итоге, по окончанию смены каждая делегация готовила маленькое научное шоу, выставку творческих работ, получая за свою работу  поощрительные «фишки», собрав которые, ребята получили периодическую систему химических элементов (таблицу Менделеева).
Другой школьный лагерь с дневным пребыванием детей «Дружба» МКОУ СОШ № 10  работал по программе «АБВГДейск и  поколение.RU», цель которой – создание среды для повышения культуры речи участников смены и условия для развития познавательного интереса к науке лингвистике. Все мероприятия были спланированы по трем блокам: изучение, реализация и закрепление. Можно отметить такие мероприятия, которые запомнились ребятам – это «Путешествие грамматических терминов из Древней Греции в Россию», конкурс ораторского мастерства «Речь вокруг нас», экскурсия в школьный музей «Страницы истории» по направлению «Как грамматике учились наши дедушки и бабушки», литературная гостиная «Крылатые выражения и афоризмы в произведениях А.С. Пушкина. Проводились брейн-ринги, фестивали «Талантов лингвистов»,  а так же конкурсы стихов, рассказав, песен о «Великом и могучем русском языке» и многое другое. Помимо всего перечисленного школьный лагерь «Дружба» сотрудничал с пожарной частью № 186 с. Рогатая Балка. Пожарные рассказывали ребятам о специфике своей работы, о том, что без знаний русского языка нельзя стать настоящим пожарным. Показали, как работает пожарная машина, разрешили ребятам посмотреть ее снаружи и изнутри, но самое интересное для ребят было  – это «пенное шоу». Дети были в восторге от этого!
Очень познавательно и актуально в МКОУ СОШ № 6 им.                   Г.В. Батищева проходила лагерная смена «Ура! Финансовое лето!». Это увлекательное путешествие по основам финансовой грамотности детей младшего школьного возраста, которое способствовало формированию положительной мотивации к повышению финансовой грамотности. Программа погружала участников в реальность, в которой ежедневно приходится принимать ответственные финансовые решения. Мастер-классы, деловые игры и тренинги учили детей определять особенности финансовых инструментов и развивали умения, необходимые для их использования, принимать ключевые в их жизни решений для обеспечения собственного благосостояния, и финансовой безопасности.
Кроме этого, в Петровском городском округе был организован отдых по месту жительства на 36 площадках с охватом 1796 человек. На каждой площадке имелся закрепленный педагог, который проводил спортивные, игровые, развлекательные мероприятия согласно планированию на смену. 
Организована и трудовая занятость детей летом 2021 года. Дети были временно трудоустроены. Это УПБ, ремонтные бригады, пришкольная трудовая практика, индивидуальное трудоустройство и трудоустройство через ГКУ «Центр занятости населения Петровского района». К трудовой занятости было привлечено 2899 учащихся. 
В населенных пунктах Петровского городского округа была организована клубная работа в учреждениях культуры с привлечением около 2000 детей в возрасте от 5 до 18 лет. В организациях дополнительного образования проводились различные мастер-классы, которые посетили 404 обучающихся. Была активизирована волонтерская работа. 240 волонтеров из образовательных организаций Петровского городского округа оказывали помощь пожилым людям, проводили просветительскую работу по привлечению детей и молодежи к занятиям спортом и ведению здорового образа жизни, участвовали в организации таких мероприятий как День памяти и скорби, День семьи, любви и верности, Дня физкультурника, Дня Российского флага, акции «Помоги пойти учиться».
В Петровском городском округе прошли 3 значимых спортивных мероприятия: Кубок и первенство Ставропольского края по футболу среди ДЮСШ, Открытый турнир по тяжелой атлетике МКУ ДО РК ДЮСШ; Турнир газеты «Петровские вести» по футболу. В спортивных мероприятиях приняли участие 105 юных спортсменов. 
С 1 августа по 20 августа 2021 года в Петровском городском округе Ставропольского края с обучающимися образовательных организаций была организована работа по проведению экскурсий, мастер-классов в онлайн-режиме (досуговые онлайн-площадки). 
Со 02 по 10 августа 2021 года в рамках Всероссийского проекта «Дни зеленых действий», используя работу таких площадок, обучающиеся совершили виртуальную экскурсию. Учащимся предлагался Путеводитель, который содержит познавательную информацию о государственном природном заказнике краевого значения «Соленое озеро». Данная работа подготовлена обучающимися МКУ ДО РДЭЦ под руководством  методиста экологического центра Тернового Геннадия Михайловича и стала победителем краевого этапа Всероссийского конкурса  «Моя малая родина: природа, культура, этнос» в номинации «Эко-гид». Путешествие позволило ребятам познакомятся с флорой и фауной этой местности, растениями и животными, занесенными в Красную книгу Ставропольского края.  Участники увидели живописные природные окрестности нашего округа. Виртуальная экскурсия также дала возможность школьникам получить научные знания об уникальных грязях озера, применяющихся для лечения различных заболеваний еще с XIX века, и о Прикалаусских высотах, на рельефе которых можно изучать этапы формирования земной коры. А для любителей туристических прогулок путеводитель предлагает схему маршрута, чтобы увидеть природную достопримечательность своими глазами.
В течение летней оздоровительной кампании в образовательных организациях Петровского городского округа проводилась постоянная информационно-просветительская работа с родительской общественностью и учащимися по профилактике всех видов детского травматизма с использованием родительских чатов в социальных сетях, бесед с детьми во время лагерных смен в организациях отдыха детей и их оздоровления, на площадках по месту жительства. В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства – 2021» отделом образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края совместно с ОНД и ПР ГУ МЧС России (по Петровскому и Грачевскому районам), Отделом МВД России по Петровскому городскому округу, при участии МКУ МЦ «Импульс» и учащихся образовательных организаций округа был подготовлен видеоролик «Шаги безопасности» и распространен среди родителей и детей на страничках организаций в Инстаграм.
Особо значимым вопросом в летний период является профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Учащиеся, состоящие на различных видах профилактического учета, были заняты в летний период: школьный лагерь, площадка по месту жительства, трудоустройство.
На начало летнего периода 2021 года на различных видах профилактического учета в Петровском городском округе состояло 54 учащихся общеобразовательных организаций. В течении июня-августа большая часть несовершеннолетних была охвачена трудовой занятостью и отдыхом на площадках по месту жительства, т.к. 91 % это несовершеннолетние в возрасте от 12 лет и старше. 6 детей в возрасте до 12 лет посещали школьные лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций. Таким образом, в течение летней оздоровительной кампании 100% несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, были обеспечены организованной занятостью.
Главным результатом летней оздоровительной кампании стали обеспечение прав детей на отдых и оздоровление, повышение их личностных компетенций и, как следствие, увеличение степени их вовлеченности в социально значимую жизнь.
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