Информация
«Об организации и осуществлении мероприятий по защите населения и территории Петровского городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечении мер пожарной безопасности в границах Петровского городского округа»

Деятельность администрации Петровского городского округа Ставропольского края в 2022 году в области защиты населения и территории Петровского городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения мер пожарной безопасности осуществлялась в соответствии со складывающейся оперативной обстановкой, планами работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Петровском городском округе Ставропольского края, поступающими решениями и рекомендациями комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Ставропольском крае, а также распоряжениями Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края.
Площадь Петровского городского округа Ставропольского края составляет 2741 кв. км, в состав муниципального образования входит 26 населенных пунктов. Население городского округа составляет 70269 человек (в том числе в г. Светлограде 34896 человек).
На территории городского округа расположено:
- 1 химически опасный объект (ООО «НД-Техник»);
- 84 социально значимых объектов;
- 27 объектов ЖКХ;
- 36 объектов энергетики.
Для всех перечисленных объектов характерны риски возникновения ЧС техногенного характера.
На территории округа возможны ЧС природного характера связанные с:
- подтоплением;
- возникновением природных пожаров;
- возникновения геолого-опасных явлений;
- неблагоприятных метеорологических явлений;
- дефицитом воды;

а также ЧС природного характера связанные с биологической опасностью:
- возникновением инфекционной заболеваемости людей;
- возникновением заболеваемости с/х животных;
- ухудшением фитосанитарной обстановки. 

Координирующим органом в сфере предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Петровском городском округе является «комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Петровском городском округе Ставропольского края» (далее – Комиссия), состав и положение которой утверждены постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от «27» марта 2018 г. № 406. 
Свою деятельность Комиссия осуществляет в соответствии с планом работы на год, который утверждается председателем комиссии - главой Петровского городского округа СК. Все мероприятия данного плана выполняются в указанные сроки.
Так за отчётный период 2022 года проведено 12 заседаний Комиссии (за 2021 год – 6), на которых были рассмотрены основные проблемные вопросы и заслушана информация о работе отделов администрации, структурных подразделений, ведомств, образовательных учреждений. Решения Комиссии рассылаются ответственным исполнителям и ведется контроль за их реализацией.
Решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Ставропольском крае исполнялись в полном объёме, вся информация в течение года о выполнении решений своевременно направлялась в Правительство Ставропольского края.
В рамках защиты населения и территории Петровского городского округа организованы и осуществлены следующие мероприятия:
- 18.02.2022 согласован с начальником Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю и утвержден главой ПГО СК «План основных мероприятий Петровского городского округа Ставропольского края в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2022 год». Все мероприятия данного плана выполняются в указанные сроки.
- Уточнен и утвержден Реестр потенциально опасных объектов, расположенных на территории Петровского городского округа Ставропольского края на 2022 год.
- В период с 12 по 15 апреля 2022 года проводились Всероссийские командно-штабные учения с органами управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по отработке вопросов, связанных с обеспечением безопасного пропуска весеннего половодья и паводков, а также с  защитой населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от природных пожаров.
На данных командно-штабных учениях были отработаны вводные по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод. К учениям привлекались силы и средства Петровского городского звена Ставропольской краевой территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и подразделений МЧС России по Ставропольскому краю. При подведении итогов тренировки и учений получена положительная оценка наших действий.
На территории Петровского городского округа Ставропольского края функционируют:
7 звеньев функциональной и 1 звено территориальной подсистемы РСЧС:
Оповещение органов управления, жителей и гостей Петровского городского округа Ставропольского края при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций организовано в соответствии с постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от «20» марта 2018 г. № 330 «О порядке оповещения и информирования населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера». Охват населения системой оповещения составляет 100%.
Управление силами и средствами территориальной подсистемы организовано в соответствии с «Положением о Петровском городском звене Ставропольской краевой территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», утвержденным постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от «08» августа 2018 г. № 1361 «Об утверждении Положения о Петровском городском звене Ставропольской краевой территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».
Эвакуационные мероприятия и мероприятия по первоочередному обеспечению населения на случай возникновения ЧС на территории муниципального образования спланированы.
Для размещения эвакуируемого населения подготовлены 3 стационарных пункта временного размещения (вместимостью 170 человек) расположенных на территории г. Светлограда, а в случае необходимости будут использоваться другие СПВР, находящиеся на территории непострадавших районов Ставропольского края.
Определены 7 пунктов обогрева и питания вместимостью 341 человек.

Особое значение уделяется мероприятиям по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных паводками.
На территории Петровского городского округа Ставропольского края протекает река Калаус. Главным источником питания для реки являются таяние высокогорных и сезонных снегов, дожди.
На сегодняшний день на территории Петровского городского округа Ставропольского края расположено 54 гидротехнических сооружения.
Наиболее вероятные риски подтопления могут быть в следствие выпадения интенсивных дождей и подъема уровня воды в реке Калаус выше неблагоприятных отметок.
На территории Петровского городского округа расположены                    9 населенных пунктов, которые подвержены затоплению (подтоплению), 1651 домовладение, в которых проживает 3876 человек:
1) г. Светлоград (315 домовладений, 796 человек);
2) с. Ореховка (141 домовладение, 352 человека);
3) с. Гофицкое (313 домовладений, 778 человек);
4) п. Рогатая Балка (209 домовладений, 507 человек);
5) с. Донская Балка (144 домовладения, 317 человек);
6) с. Сухая Буйвола (351 домовладение, 693 человека);
7) с. Просянка (102 домовладения, 237 человек);
8) с. Шангала (60 домовладений, 151 человек);
9) с. Кугуты (16 домовладений, 48 человек).
В настоящее время уровень воды на реке Калаус ниже критических отметок. Чрезвычайные ситуации, связанные с опасными гидрологическими явлениями не прогнозируются.
За последние 5 лет возникала 1 чрезвычайная ситуация связанная с паводковыми водами реки Калаус и обильными осадками прошедшими с 26.05.2017 г. - по 27.05.2017 г.

Что касается режима ЧС вводимом в 2022 году.
27 июня 2022 г. в селе Донская Балка Петровского городского округа Ставропольского края отмечался очень сильный ветер (шквал), скоростью 28,5 - 32,6 м/с по шкале Бофорта, который сопровождался ливнем, грозой и градом, диаметром 2 - 4 мм.
В результате данного метеорологического явления на территории села Донская Балка Петровского городского округа Ставропольского края пострадали 5 индивидуальных жилых домовладений и 2 социальных объекта.
Постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 29 июня 2022 г. № 1021 введен режим чрезвычайной ситуации на территории Петровского городского округа Ставропольского края.
На основании постановления Правительства Ставропольского края             от 21 декабря 2017 г. № 519-п «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера в Ставропольском крае, но не имеющих в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края права на получение мер социальной поддержки», пострадавшим была произведена единовременная материальная выплата, в размере 10 тыс. рублей.
На основании постановления Правительства Ставропольского края                 от 14 апреля 2006 г. № 47-п «О создании, хранении, использовании и восполнении резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Ставропольском крае»
для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера было выделено 250 листов шифера асбестоцементного 7-ми волнового для ремонта кровли пострадавшего жилого домовладений.

Что касается пожарной безопасности.
С начала 2022 года была зарегистрирована 51 термическая точка, из них подтверждена 41.
[bookmark: _GoBack]На территории Петровского городского округа площадь лесных массивов составляет 4441 га, которые находятся в зоне ответственности ГКУ «Дивненское лесничество».
С целью организации и проведения мероприятий по минимизации возможных пожаров и их последствий организованы и проводятся следующие мероприятия:
- 22.09.2022 утвержден главой ПГО СК «План противопожарных мероприятий Петровского городского округа СК, по соблюдению требований пожарной безопасности на территории граничащей лесами на 2022 год».
- Специалистами территориальных отделов управления по делам территорий администрации Петровского городского округа СК на сходах граждан периодически проводится разъяснительная работа с населением о соблюдении правил пожарной безопасности и выдачей памяток. Также в общественных местах проводится размещение наглядной агитационной информации на противопожарную тематику.
К проведению противопожарных мероприятий, ликвидации чрезвычайных ситуаций в Петровском городском округе СК сформирована группировка сил и средств, в составе 157 человек и 37 единиц техники, в том числе от МЧС 94 человека, 13 единиц техники. 
Органы управления, силы и средства Петровского городского звена Ставропольской краевой территориальной подсистемы РСЧС к проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечению пожарной безопасности в Петровском городском округе Ставропольского края готовы.
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