ИНФОРМАЦИЯ

об итогах деятельности муниципального унитарного предприятия Петровского городского округа Ставропольского края 
«Центральный рынок» за 2017 год
1. Отделом развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края проведен анализ деятельности муниципального унитарного предприятия Петровского городского округа Ставропольского края «Центральный рынок» за 2017 год.

Уставный капитал предприятия составляет 84 тыс. руб. 

Сумма дебиторской задолженности предприятия по состоянию на 01.01.2018 г. составила 369 тыс. руб., в т.ч. просроченная задолженность - 30 тыс. руб. В январе 2018 года просроченная задолженность частично погашена в сумме 23 тыс. руб., уведомления о нарушении договорных обязательств на 7 тыс. руб. направлены предприятием в адрес предпринимателей.
Сумма кредиторской задолженности по состоянию на 01.01. 2018 года составила 2032 тыс. руб. Просроченной кредиторской задолженности предприятие не имеет.

Согласно Программе деятельности МУП ПМР СК «Центральный рынок Петровского района» на 2017 год запланированная сумма доходов составляет 41,3 млн. руб., фактические доходы составили 42,3 млн. руб., или 102,5 %, Выручка от сдачи торговых мест в аренду составила 38,0 млн. руб. или 90 % от общей суммы реализации услуг. 
Наполняемость торговых мест за 2017 год составила 61,4%, за аналогичный период прошлого года – 59,4%.
Расходы при плане 37,1 млн. руб. составили 35,4 млн. руб. снижение на 2443 тыс. руб. произошло за счет основных факторов:

- в связи с сокращением штатных единиц, уменьшение расходов на оплату труда на 703 тыс. руб.;

- отчисления во внебюджетные фонды на 250 тыс. руб.;

- за счет сокращения количества постов по охране территории на 660 тыс. руб.;

- в связи с окончанием срока амортизации по объектам основных средств на 438 тыс. руб.

Плановые затраты на приобретение основных фондов на 2017 год согласно Программе составляют 9,4 млн. руб. за счет прибыли, используемой на развитие производства. Фактические затраты составили 10,9 тыс. руб., источниками финансирования капитальных вложений являлись собственные средства предприятия 10,9 – млн. руб. За 2017 год основные фонды обновлены на 17%, в том числе:

-укладка брусчатки на сумму- 5,2 млн. руб.;

-устройство асфальто - бетонного покрытия на сумму-2,1 млн. руб;
-построены навесы из поликарбоната на сумму 1,4 млн. руб.;

- приобретены столы с охлаждаемой поверхностью на сумму 1,8 млн. руб.;


- установлена система видеонаблюдения, сумма составила 99,8 тыс. руб. Также произведена модернизация торгового павильона на сумму 56,1 тыс. руб., произведена реконструкция системы видеонаблюдения, затраты составили 76,8 тыс. руб.

На охрану труда и технику безопасности планировались затраты в сумме 279 тыс. руб., фактически затрачено 220,8 тыс. руб. 


Отчисления на социальные нужды составили 504,4 тыс. руб. при плане 538 тыс. руб.

Рост заработной платы не опережает рост доходов предприятия. Среднесписочная численность за 2017 год составила 44 человека. Размер среднемесячной заработной платы составил 27528 руб.


По итогам 2017 года предприятием получена чистая прибыль в размере 6,8 млн. руб. при плане 4,1 млн. руб., 20 % прибыли, в сумме 1,4 млн. руб. перечислена в бюджет Петровского городского округа Ставропольского края.

Рентабельность деятельности предприятия за 2017 год составила              19,2 % , при плане 11,1%.
2. Отделом развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края проведен анализ Программы финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «Центральный рынок» на 2018 год и подготовлено следующее заключение. 

На основании Программы деятельности предприятия доходы на 2018 год планируются на уровне ожидаемых доходов 2017 года в сумме 41,0 млн. руб. 
Плановые расходы предприятия в 2018 году составят 35,6 млн. руб. или 104,2% от расходов 2017 года (34,2 млн. руб.). Предприятием запланирован рост затрат с 01.07.2018 г на коммунальные услуги, согласно тарифам, установленным РТК СК (на электроэнергию на 4,09%, газ - 3,92%, вод - 2,01%, водоотведении - 4,33%, вывоз мусора - 15,8%.), увеличение фонда оплаты труда (увеличение окладов уборщикам рынка до величины прожиточного минимума, введена в штатное расписание должность контрактного управляющего по закупкам).

Фонд оплаты труда работников на 2018 год запланирован в сумме 15,5 млн. руб., среднесписочная численность запланирована в количестве 43 человека. Индексация уровня реального содержания заработной платы на 2018 год предприятием не запланирована.


В соответствии с программой финансово – хозяйственной деятельности предприятия на 2018 год плановые затраты на приобретение и реконструкцию основных фондов составят 11,2 млн. руб. за счет собственных средств, в том числе:

- навесы из поликарбоната – 2,7 млн. руб.;

- торговый павильон на 6 торговых мест - 2,0 млн. руб.;
- торговый павильон на14 торговых мест – 3,5 млн. руб.;
- реконструкция общественного туалета – 1,9 млн. руб.


Планируемая к получению чистая прибыль на 2018 год составит 4,1 млн. руб. (60,6% к фактической прибыли 2017 года). Отчисления в бюджет Петровского городского округа Ставропольского края в размере 20 % чистой прибыли составят 826 тыс. руб. 

Предприятием на 2018 год запланирован уровень рентабельности в размере 11,2%, уровень рентабельности за 2017 год – 19,2%.


Программа деятельности муниципального унитарного предприятия Петровского городского округа Ставропольского края «Центральный рынок» содержит мероприятия, отражающие основные направления деятельности в планируемом периоде, направленные на достижение целей, определенных уставом предприятия и может быть утверждена администрацией Петровского городского округа Ставропольского края в представленном виде.

Начальник отдела развития
предпринимательства, торговли и
потребительского рынка администрации 

Петровского городского округа
Ставропольского края                                                                     И.А.Зубакина

